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Albums
Classik Collection
Kushion Collection
Metalik Collection
Duochik Collection
Kristal Collection
Fine Art Collection
Antikua Collection
Martha's Collection
Suki Collection 
Luna Collection
Twinkle Collection

Books
Fabrik Book
Nubuk Book
Basik Book
Photo Book
SoftKover Book
Kandid Book
Mini Books
Copies

Analog Collection
Analog Folio
Analog Book
Memory Box

Packs
Pack Classik Collection
Pack Kushion Collection
Pack Kristal Collection
Pack Antikua Collection
Pack Martha Collection
Pack Suki Collection
Pack Fabrik Book
Pack Nubuk Book
Pack Basik Book
Pack Analog Book
Pack Analog Folio

Pack Memory Box
Pack Gift Box I
Pack Gift Box II

Copies
Albums
Books
Mini Copies

Prints & Mats
Simple Folio
Matted Folio
Mounted Prints
Matted Prints
Recordatorium

Prints Boxes
Recordatorium Box
Matted Print Box
Portrait Box
Quintessence
Proof Box
Mini Book Box

Boxes
Kreative Box
Sektion Box
Nubuk Box
Fabrik Box
Basik Box
Photo Box
Deluxe Box
Duochik Box
Kristal Box 
Antikua Box 
Little Box
USB Box

Accessories
Gift Box
Presentation Box
Acrylic Stand
Usb Flash Drive
Carry Case 
Envelope
Material Sample 

XpressPrint
Prints 
Classic Posters 
Finish Posters

Wall Decor
Acrylics 
Canvas 
Mounted Poster Kline5mm 
Mounted Poster Kline10mm 

Mounted Poster PVC5mm 
Accessories

Customization
UV Printing 
Laser Etching 
Debossing 

Shipping
Shipping prices

INDEX

THIS IS AN INTERACTIVE PDF!

This document has interactive elements that will enhance your reading and engagement.  
Unlike traditional static PDFs, this interactive version allows you to dive deeper into the content, explore additional 
information, and interact with various elements.

You'll find clickable links that take you directly to related resources or external websites, making it easier to access 
further information or explore related topics.

To make the most of this interactive experience, please ensure you have a PDF reader that supports interactive features. 
Simply click, hover, or interact with the elements throughout the document to unlock a richer and more dynamic reading 
experience.

We hope you enjoy this interactive journey, and feel free to reach out if you have any questions or feedback.
Happy exploring!
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About Koy Lab

Koy Lab is a company that specializes on printing and 
manufacturing digital photography albums. Founded 
in 1977 as a photo lab, by the hand of a professional 
photographer who wanted more than what he 
had available, we soon started our search for new 
challenges.

40 years have passed and we are still a family business, 
which we believe is one of the aspects that makes us 
unique. We preserve our heirloom and never let go of 
our past, which allowed us to get us where we have 
today, but we focus on the future, for which we work in 
the present.

By offering limitless ways for you to customize your 
albums, we enable you to deliver an outstanding 
product for your clients to preserve their most 
cherished moments. We use only the finest materials 
and provide endless possibilities. From weddings, to 

newborn and maternity, family sessions and portfolios 
we have range of products that fits every single need, 
perfect for any occasion.

Our dedicated team works with joy. The joy of knowing 
that something passes through our hands that will 
create smiles, emotions, that will perpetuate that 
special moment, be it the wedding, the christening, the 
photo of your child or just your holidays.

We genuinely like what we do! We are artisans, we have 
fun showing what our customers‘ eyes see! We are a 
company of people who smile and are passionate about 
what they do!

https://www.koylab.com

https://www.koylab.com
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ALBUMS



Shipping Worldwide

Turnaround time: 12 Business days

Shipping not included

Demo discount available

Taxes not included
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CLASSIK COLLECTION // ALBUM

CK-000 CK-001 CK-009

CK-012 CK-013 CK-014

CK-021

Classik covers are marked by the beauty of simplicity. 
Timeless and elegant, this is one of our most versatile 
cover options.

Formats 10 spreads 
20 pages

15 spreads 
30 pages

20 spreads 
40 pages

25 spreads
50 pages

30 spreads
60 pages

35 spreads 
70 pages

40 spreads
80 pages

45 spreads 
90 pages

50 spreads
100 pages

20x20cm 
8x8in £129,83 £136,32 £142,81 £179,17 £209,03 £238,89 £268,75 £298,61 £328,47

25x25cm 
10x10in £173,11 £179,60 £186,09 £228,94 £258,80 £288,66 £318,52 £348,38 £378,24

30x30cm 
12x12in £225,04 £235,86 £246,68 £308,57 £358,34 £408,10 £457,87 £507,64 £557,41

35x35cm 
14x14in £276,97 £287,79 £298,61 £368,29 £418,06 £467,83 £517,60 £567,36 £617,13

40x40cm 
16x16in £311,60 £326,74 £341,89 £428,01 £497,69 £567,36 £637,04 £706,72 £776,39

20x25 | 25x20cm 
8x10 | 10x8in £121,18 £127,67 £134,16 £169,21 £199,08 £228,94 £258,80 £288,66 £318,52

20x30 | 30x20cm 
8x12 | 12x8in £164,45 £173,11 £181,76 £228,94 £268,75 £308,57 £348,38 £388,20 £428,01

25x30 | 30x25cm 
10x12 | 12x10n £199,08 £207,73 £216,39 £268,75 £308,57 £348,38 £388,20 £428,01 £467,83

25x35 | 35x25cm 
10x14 | 14x10in £207,73 £216,39 £225,04 £278,71 £318,52 £358,34 £398,15 £437,97 £477,78

25x40 | 40x25cm 
10x16 | 16x10in £207,73 £218,55 £229,37 £288,66 £338,43 £388,20 £437,97 £487,73 £537,50

30x40 | 40x30cm 
12x16 | 16x12in £259,66 £272,65 £285,63 £358,34 £418,06 £477,78 £537,50 £597,23 £656,95

35x40 | 40x35cm 
14x16 | 16x14in £311,60 £324,58 £337,56 £418,06 £477,78 £537,50 £597,23 £656,95 £716,67

35x45 | 45x35cm 
14x18 | 18x14in £328,91 £344,05 £359,20 £447,92 £517,60 £587,27 £656,95 £726,62 £796,30

40x50cm 
16x20in £415,46 £432,77 £450,08 £557,41 £637,04 £716,67 £796,30 £875,93 £955,56

Materials
Basik or Nubuk Material Collection CHECK

Selekt, Linen or Vintage Material Collection (available for selected covers) +£21,74

Kouro Material Collection (Real leather | Available for selected covers) +£104,33

Silk or Lustre CHECK

Lustre or Glossy with UV varnish +£12,17

Glossy with glossy finish or Velvet finish   +£26,08

Metallic with UV varnish or glossy finish + 30%

Lining: Cardboard CHECK

Lining: Black or Beige Fabrik Material +£7,25

Cover: One piece cover (available only for Classik Cover CK-000) +£14,49

Cover: Debossing with or without foil (available only for Classik Cover CK-000) +£29,99

Cover: Personalised stamp use per order +£104,33

Personalised stamp production +£29,99

Paper and Finishing

Other options

Copies & Mini Copies available for this product, see Copies Section

Info: Not all cover styles are available for all formats.

Info: For Personalized Stamp please contact the customer service directly 



Shipping Worldwide

Turnaround time: 12 Business days

Shipping not included

Demo discount available

Taxes not included
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KUSHION COLLECTION // ALBUM

KS-003 KS-008 KS-016

KS-025 KS-027 KS-031

KS-049

These album covers, available in all Basik, Selekt, Nubuk, 
Linen and Vintage materials, have the particularity of 
being cushioned, which makes for an incredibly chic 
album. Copies & Mini Copies available for this product, see Copies Section

Other options

Basik or Nubuk Material Collection CHECK

Selekt, Linen or Vintage Material Collection (available for selected covers) +£21,74

Kouro Material Collection (Real leather | Available for selected covers) +£104,33

Silk or Lustre CHECK

Lustre or Glossy with UV varnish +£12,17

Glossy with glossy finish or Velvet finish +£26,08

Metallic with UV varnish or glossy finish +30%

Paper and Finishing

Lining: Cardboard or fabric CHECK

Lining: Fabrik Material Collection +£7,25

Materials

Info: Not all cover styles are available for all formats.

Formats 10 spreads 
20 pages

15 spreads 
30 pages

20 spreads 
40 pages

25 spreads
50 pages

30 spreads
60 pages

35 spreads 
70 pages

40 spreads
80 pages

45 spreads 
90 pages

50 spreads
100 pages

20x20cm 
8x8in £173,30 £179,79 £186,28 £222,64 £252,50 £282,36 £312,22 £342,08 £371,94

25x25cm 
10x10in £216,58 £223,07 £229,56 £272,41 £302,27 £332,13 £361,99 £391,85 £421,71

30x30cm 
12x12in £268,51 £279,33 £290,15 £352,04 £401,81 £451,57 £501,34 £551,11 £600,88

35x35cm 
14x14in £320,44 £331,26 £342,08 £411,76 £461,53 £511,30 £561,07 £610,83 £660,60

40x40cm 
16x16in £355,07 £370,21 £385,36 £471,48 £541,16 £610,83 £680,51 £750,19 £819,86

20x25 | 25x20cm 
8x10 | 10x8in £164,65 £171,14 £177,63 £212,68 £242,55 £272,41 £302,27 £332,13 £361,99

20x30 | 30x20cm 
8x12 | 12x8in £207,92 £216,58 £225,23 £272,41 £312,22 £352,04 £391,85 £431,67 £471,48

25x30 | 30x25cm 
10x12 | 12x10n £242,55 £251,20 £259,86 £312,22 £352,04 £391,85 £431,67 £471,48 £511,30

25x35 | 35x25cm 
10x14 | 14x10in £251,20 £259,86 £268,51 £322,18 £361,99 £401,81 £441,62 £481,44 £521,25

25x40 | 40x25cm 
10x16 | 16x10in £251,20 £262,02 £272,84 £332,13 £381,90 £431,67 £481,44 £531,20 £580,97

30x40 | 40x30cm 
12x16 | 16x12in £303,13 £316,12 £329,10 £401,81 £461,53 £521,25 £580,97 £640,70 £700,42

35x40 | 40x35cm 
14x16 | 16x14in £355,07 £368,05 £381,03 £461,53 £521,25 £580,97 £640,70 £700,42 £760,14

35x45 | 45x35cm 
14x18 | 18x14in £372,38 £387,52 £402,67 £491,39 £561,07 £630,74 £700,42 £770,09 £839,77

40x50cm 
16x20in £458,93 £476,24 £493,55 £600,88 £680,51 £760,14 £839,77 £919,40 £999,03



Shipping Worldwide

Turnaround time: 12 Business days

Shipping not included

Demo discount available

Taxes not included
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METALIK COLLECTION // ALBUM

MK-004 MK-006 MK-007

MK-034 MK-048

This is a very contemporary cover, made with aluminum 
frames that can be conjugated with any bicast leather of 
your preference. 

The Metalik Collection enables you to display some of the 
best images on front cover, making them stand out in a 
very modern manner.

Copies & Mini Copies available for this product, see Copies Section

Other options

Basik or Nubuk Material Collection CHECK

Selekt, Linen or Vintage Material Collection (available for selected covers) +£21,74

Kouro Material Collection (Real leather | Available for selected covers) +£104,33

Silk or Lustre CHECK

Lustre or Glossy with UV varnish +£12,17

Glossy with glossy finish or Velvet finish +£26,08

Metallic with UV varnish or glossy finish +30%

Paper and Finishing

Lining: Cardboard or fabric CHECK

Lining: Fabrik Material Collection +£7,25

Materials

Info: Not all cover styles are available for all formats.

Formats 10 spreads 
20 pages

15 spreads 
30 pages

20 spreads 
40 pages

25 spreads
50 pages

30 spreads
60 pages

35 spreads 
70 pages

40 spreads
80 pages

45 spreads 
90 pages

50 spreads
100 pages

20x20cm 
8x8in £173,30 £179,79 £186,28 £222,64 £252,50 £282,36 £312,22 £342,08 £371,94

25x25cm 
10x10in £216,58 £223,07 £229,56 £272,41 £302,27 £332,13 £361,99 £391,85 £421,71

30x30cm 
12x12in £268,51 £279,33 £290,15 £352,04 £401,81 £451,57 £501,34 £551,11 £600,88

35x35cm 
14x14in £320,44 £331,26 £342,08 £411,76 £461,53 £511,30 £561,07 £610,83 £660,60

40x40cm 
16x16in £355,07 £370,21 £385,36 £471,48 £541,16 £610,83 £680,51 £750,19 £819,86

20x25 | 25x20cm 
8x10 | 10x8in £164,65 £171,14 £177,63 £212,68 £242,55 £272,41 £302,27 £332,13 £361,99

20x30 | 30x20cm 
8x12 | 12x8in £207,92 £216,58 £225,23 £272,41 £312,22 £352,04 £391,85 £431,67 £471,48

25x30 | 30x25cm 
10x12 | 12x10n £242,55 £251,20 £259,86 £312,22 £352,04 £391,85 £431,67 £471,48 £511,30

25x35 | 35x25cm 
10x14 | 14x10in £251,20 £259,86 £268,51 £322,18 £361,99 £401,81 £441,62 £481,44 £521,25

25x40 | 40x25cm 
10x16 | 16x10in £251,20 £262,02 £272,84 £332,13 £381,90 £431,67 £481,44 £531,20 £580,97

30x40 | 40x30cm 
12x16 | 16x12in £303,13 £316,12 £329,10 £401,81 £461,53 £521,25 £580,97 £640,70 £700,42

35x40 | 40x35cm 
14x16 | 16x14in £355,07 £368,05 £381,03 £461,53 £521,25 £580,97 £640,70 £700,42 £760,14

35x45 | 45x35cm 
14x18 | 18x14in £372,38 £387,52 £402,67 £491,39 £561,07 £630,74 £700,42 £770,09 £839,77

40x50cm 
16x20in £458,93 £476,24 £493,55 £600,88 £680,51 £760,14 £839,77 £919,40 £999,03



Shipping Worldwide

Turnaround time: 12 Business days

Shipping not included

Demo discount available

Taxes not included
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DUOCHIK COLLECTION // ALBUM

DK-033 DK-035 DK-042

DK-043 DK-050

Composed of two different front cover materials, that can 
be combined or overlaid. 

The Duochik exquisite and elegant choices are a 
sophisticated option for a wedding album and portraiture 
of all kinds.

Copies & Mini Copies available for this product, see Copies Section

Other options

Basik or Nubuk Material Collection CHECK

Selekt, Linen or Vintage Material Collection (available for selected covers) +£21,74

Kouro Material Collection (Real leather | Available for selected covers) +£104,33

Silk or Lustre CHECK

Lustre or Glossy with UV varnish +£12,17

Glossy with glossy finish or Velvet finish +£26,08

Metallic with UV varnish or glossy finish +30%

Paper and Finishing

Lining: Cardboard or fabric CHECK

Lining: Fabrik Material Collection +£7,25

Materials

Info: Not all cover styles are available for all formats.

Formats 10 spreads 
20 pages

15 spreads 
30 pages

20 spreads 
40 pages

25 spreads
50 pages

30 spreads
60 pages

35 spreads 
70 pages

40 spreads
80 pages

45 spreads 
90 pages

50 spreads
100 pages

20x20cm 
8x8in £190,69 £197,18 £203,67 £240,03 £269,89 £299,75 £329,61 £359,47 £389,33

25x25cm 
10x10in £233,97 £240,46 £246,95 £289,79 £319,66 £349,52 £379,38 £409,24 £439,10

30x30cm 
12x12in £285,90 £296,72 £307,54 £369,42 £419,19 £468,96 £518,73 £568,50 £618,27

35x35cm 
14x14in £337,83 £348,65 £359,47 £429,15 £478,92 £528,68 £578,45 £628,22 £677,99

40x40cm 
16x16in £372,45 £387,60 £402,75 £488,87 £558,55 £628,22 £697,90 £767,58 £837,25

20x25 | 25x20cm 
8x10 | 10x8in £182,03 £188,53 £195,02 £230,07 £259,93 £289,79 £319,66 £349,52 £379,38

20x30 | 30x20cm 
8x12 | 12x8in £225,31 £233,97 £242,62 £289,79 £329,61 £369,42 £409,24 £449,05 £488,87

25x30 | 30x25cm 
10x12 | 12x10in £259,93 £268,59 £277,24 £329,61 £369,42 £409,24 £449,05 £488,87 £528,68

25x35 | 35x25cm 
10x14 | 14x10in £268,59 £277,24 £285,90 £339,56 £379,38 £419,19 £459,01 £498,82 £538,64

25x40 | 40x25cm 
10x16 | 16x10in £268,59 £279,41 £290,23 £349,52 £399,29 £449,05 £498,82 £548,59 £598,36

30x40 | 40x30cm 
12x16 | 16x12in £320,52 £333,50 £346,49 £419,19 £478,92 £538,64 £598,36 £658,08 £717,81

35x40 | 40x35cm 
14x16 | 16x14in £372,45 £385,44 £398,42 £478,92 £538,64 £598,36 £658,08 £717,81 £777,53

35x45 | 45x35cm 
14x18 | 18x14in £389,76 £404,91 £420,06 £508,78 £578,45 £648,13 £717,81 £787,48 £857,16

40x50cm 
16x20in £476,32 £493,63 £510,94 £618,27 £697,90 £777,53 £857,16 £936,79 £1016,42



Shipping Worldwide

Turnaround time: 12 Business days

Shipping not included

Demo discount available

Taxes not included
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KRISTAL COLLECTION // ALBUM

KR-030 KR-051

Our Kristal cover combines photos with a layer of acrylic 
on top, giving it an extra shine to the images that take 
center stage on the album. Its prestigious aesthetics 
makes it a perfect choice for family heirloom albums.

Copies & Mini Copies available for this product, see Copies Section

Other options

Basik or Nubuk Material Collection CHECK

Selekt, Linen or Vintage Material Collection (available for selected covers) +£21,74

Kouro Material Collection (Real leather | Available for selected covers) +£104,33

Silk or Lustre CHECK

Lustre or Glossy with UV varnish +£12,17

Glossy with glossy finish or Velvet finish +£26,08

Metallic with UV varnish or glossy finish +30%

Paper and Finishing

Lining: Cardboard or fabric CHECK

Lining: Fabrik Material Collection +£7,25

Materials

Formats 10 spreads 
20 pages

15 spreads 
30 pages

20 spreads 
40 pages

25 spreads
50 pages

30 spreads
60 pages

35 spreads 
70 pages

40 spreads
80 pages

45 spreads 
90 pages

50 spreads
100 pages

20x20cm 
8x8in

£190,69 £197,18 £203,67 £240,03 £269,89 £299,75 £329,61 £359,47 £389,33

25x25cm 
10x10in

£233,97 £240,46 £246,95 £289,79 £319,66 £349,52 £379,38 £409,24 £439,10

30x30cm 
12x12in

£285,90 £296,72 £307,54 £369,42 £419,19 £468,96 £518,73 £568,50 £618,27

35x35cm 
14x14in

£337,83 £348,65 £359,47 £429,15 £478,92 £528,68 £578,45 £628,22 £677,99

40x40cm 
16x16in

£372,45 £387,60 £402,75 £488,87 £558,55 £628,22 £697,90 £767,58 £837,25

20x25 | 25x20cm 
8x10 | 10x8in

£182,03 £188,53 £195,02 £230,07 £259,93 £289,79 £319,66 £349,52 £379,38

20x30 | 30x20cm 
8x12 | 12x8in

£225,31 £233,97 £242,62 £289,79 £329,61 £369,42 £409,24 £449,05 £488,87

25x30 | 30x25cm 
10x12 | 12x10n

£259,93 £268,59 £277,24 £329,61 £369,42 £409,24 £449,05 £488,87 £528,68

25x35 | 35x25cm 
10x14 | 14x10in

£268,59 £277,24 £285,90 £339,56 £379,38 £419,19 £459,01 £498,82 £538,64

25x40 | 40x25cm 
10x16 | 16x10in

£268,59 £279,41 £290,23 £349,52 £399,29 £449,05 £498,82 £548,59 £598,36

30x40 | 40x30cm 
12x16 | 16x12in

£320,52 £333,50 £346,49 £419,19 £478,92 £538,64 £598,36 £658,08 £717,81

35x40 | 40x35cm 
14x16 | 16x14in

£372,45 £385,44 £398,42 £478,92 £538,64 £598,36 £658,08 £717,81 £777,53

35x45 | 45x35cm 
14x18 | 18x14in

£389,76 £404,91 £420,06 £508,78 £578,45 £648,13 £717,81 £787,48 £857,16

40x50cm 
16x20in

£476,32 £493,63 £510,94 £618,27 £697,90 £777,53 £857,16 £936,79 £1016,42



Shipping Worldwide

Shipping not included

Demo discount available

Taxes not included

18 19

TO
 IN

DE
X 

→

TO
 IN

DE
X 

→

Turnaround time: 20 business days

FINE ART COLLECTION // ALBUM

This is a premium product your customers will be 
mesmorised by: the FineArt album. Carefully handmade, 
with 100% cotton Fine-Art paper, flush mounted with 
gutter and layflat spreads.
Complete your album with our exquised Kouro Material 
Collection (Real Leather).

CK-000 CK-101

KR-030

CK-100

Copies & Mini Copies available for this product, see Copies Section

Other options

FineArt Paper CHECK

Paper

Materials

Standard/Material Cover CHECK

One piece cover (available only for Cover CK-000) CHECK

Debossing with or without foil (available for selected covers) CHECK

Laser etching (available for selected covers) CHECK

Kristal Cover (not available in 15x15cm format) +£60,86

Cover style

Basik or Nubuk Material Collection CHECK

Selekt, Linen or Vintage Material Collection (available for selected covers) +£21,74

Kouro Material Collection (Real leather | Available for selected covers) +£104,33

Lining: Cardboard CHECK

Lining: Fabrik Material Collection +£7,25

Personalised stamp production +£104,33

Cover: Personalised stamp use per order +£29,99

Box: Presentation Box CHECK

Formats 10 spreads
20 pages

15 spreads
30 pages

20 spreads
40 pages

25 spreads 
50 pages

30 spreads
60 pages

35 spreads 
70 pages

40 spreads
80 pages

15x15 cm 
6x6in £115,92 £152,15 £181,13 £217,35 £246,33 £275,31 £304,29

20x20 cm 
8x8in £217,35 £304,29 £383,99 £463,68 £543,38 £623,07 £702,765

30x30 cm 
12x12in £289,80 £412,97 £528,89 £644,81 £753,48 £869,40 £985,32

19x25 | 25x19 cm 
8x10 | 10x8in £210,11 £289,80 £362,25 £434,70 £514,40 £586,85 £659,295

30x40 | 40x30 cm 
12x16 | 16x12in £405,72 £550,62 £710,01 £854,91 £1007,06 £1159,20 £1304,1



Shipping Worldwide

Turnaround time: 12 Business days

Shipping not included

Demo discount available

Taxes not included
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ANTIKUA COLLECTION // ALBUM

Wood has always been used as a resistant and 
sophisticated material. 

Therefore, we have created this collection which will give 
your album a unique and exclusive style. Anyone who 
appreciates natural materials will surely appreciate this 
collection with its own singular characteristics.

Composition:
1 Antikua Album
1 Antikua Box

Lining: Cardboard CHECK

With Laser etching +£28,98 

Box Cover: black and brown wood CHECK

Box cover: With laser etching (same album file) CHECK

Box cover: With laser etching (different from album file) +£28,98 

Other options

Materials

Paper and Finishing

Basik and Nubuk Collection CHECK

Selekt, Linen and Vintage Collection Free
Kouro Material Collection (Real leather | Available for selected covers) +£104,33

Silk or Lustre CHECK

Lustre or Glossy with UV varnish +£12,17

Glossy with glossy finish or Velvet finish +£26,08

Metallic with UV varnish or glossy finish +30%

Cover style
Black and brown wood CHECK

Formats 20 spreads 
40 pages

25 spreads
50 pages

30 spreads
60 pages

35 spreads 
70 pages

40 spreads
80 pages

45 spreads 
90 pages

50 spreads
100 pages

30x30 cm 
12x12in

£309,47 £349,14 £388,82 £428,49 £468,17 £507,84 £547,515

35x35 cm 
14x14in

£357,08 £396,75 £436,43 £476,10 £515,78 £555,45 £595,125

25x35 | 35x25 cm 
10x14 | 14x10in

£293,60 £325,34 £357,08 £388,82 £420,56 £452,30 £484,035

30x40 | 40x30 cm 
12x16 | 16x12in

£341,21 £388,82 £436,43 £484,04 £531,65 £579,26 £626,865



Shipping Worldwide

Turnaround time: 12 Business days

Shipping not included

Demo discount available

Taxes not included
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MARTHA’S COLLECTION  // ALBUM

© Peter Lammers

This is a sophisticated lifestyle collection, where each 
product can be the perfect solution for your clients 
album of adventures.

Composition:
1 Martha Album
1 Clutch
1 Presentation Box

KC-200 KC-201 KC-203

KC-204

Copies & Mini Copies available for this product, see Copies Section

Other options
Lining: Cardboard CHECK

Lining: Fabrik Material Collection +£7,25

Clutch and Presentation Box included CHECK

Silk or Lustre CHECK

Lustre with UV varnish Free
Glossy with Velvet finish Free
Metallic with UV varnish +30%

Paper and Finishing

Standard/Material Cover CHECK

With centered square photo CHECK

Debossing with or without foil +£29,99

With embroidery +£28,98

Cover style

Ginza Collection CHECK

Material

Formats 10 spreads 
20 pages

15 spreads 
30 pages

20 spreads 
40 pages

25 spreads
50 pages

30 spreads
60 pages

35 spreads 
70 pages

40 spreads
80 pages

45 spreads 
90 pages

50 spreads
100 pages

15x15cm 
6x6in

£160,08 £165,54 £171,00 £209,20 £234,30 £259,41 £284,51 £309,62 £334,72

20x20cm 
10x10in

£218,30 £223,75 £229,21 £276,14 £301,25 £326,35 £351,45 £376,56 £401,66

25x25cm 
12x12in

£276,51 £281,96 £287,42 £343,09 £368,19 £393,29 £418,40 £443,50 £468,61

30x30cm 
14x14in

£349,27 £358,37 £367,46 £443,50 £485,34 £527,18 £569,02 £610,86 £652,70

15x20 | 20x15cm 
6x8 | 8x6in

£145,53 £150,99 £156,44 £192,46 £217,57 £242,67 £267,78 £292,88 £317,98

20x25 | 25x20cm 
8x10 | 10x8in

£225,57 £231,03 £236,49 £284,51 £309,62 £334,72 £359,82 £384,93 £410,03

25x30 | 30x25cm 
10x12 | 12x10in

£305,61 £312,89 £320,17 £384,93 £418,40 £451,87 £485,34 £518,81 £552,29

25x35 | 35x25cm 
10x14 | 14x10in

£363,83 £371,10 £378,38 £451,87 £485,34 £518,81 £552,29 £585,76 £619,23



Shipping Worldwide

Turnaround time: 12 Business days

Shipping not included

Demo discount available

Taxes not included
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SUKI COLLECTION // ALBUM

Offer your best Clients a unique collection. That sublime 
occasion, printed in such incredible photos, will endure 
with the perfect choice of the Suki Collection Album.

K-100 K-101 K-102

K-104 MK-105

Paper and Finishing
Silk or Lustre CHECK

Lustre or Glossy with UV varnish +£12,17

Glossy with Velvet finish +£26,08

Metallic with UV varnish +30%

Standard/Material Cover CHECK

Debossing with or without foil CHECK

Laser etching CHECK

One piece cover (available only for Suki Cover KC100 e KC101) +£14,49

With stripe and debossing +£29,99      

With stripe and laser etching +£28,98

Aluminium cover with laser +£28,98

Cover style

Materials

Other options
Lining: Cardboard CHECK

Lining: Fabrik Material Collection +£7,25

Nubuk and Basik Collection CHECK

Selekt, Vintage and Linen Collection +£21,74

Copies & Mini Copies available for this product, see Copies Section

Formats 10 spreads 
20 pages

15 spreads 
30 pages

20 spreads 
40 pages

25 spreads
50 pages

30 spreads
60 pages

35 spreads 
70 pages

40 spreads
80 pages

45 spreads 
90 pages

50 spreads
100 pages

15x15cm 
6x6in

£94,59 £100,05 £105,51 £133,89 £158,99 £184,10 £209,20 £234,30 £259,41

20x20cm 
8x8in

£130,98 £136,43 £141,89 £175,73 £200,83 £225,94 £251,04 £276,14 £301,25

25x25cm 
10x10in

£167,36 £172,82 £178,27 £217,57 £242,67 £267,78 £292,88 £317,98 £343,09

30x30cm 
12x12in

£218,30 £227,39 £236,49 £292,88 £334,72 £376,56 £418,40 £460,24 £502,08

35x35cm 
14x14in

£349,27 £358,37 £367,46 £443,50 £485,34 £527,18 £569,02 £610,86 £652,70

15x20 | 20x15cm 
6x8 | 8x6in

£87,32 £90,96 £94,59 £117,15 £133,89 £150,62 £167,36 £184,10 £200,83

20x25 | 25x20cm 
8x10 | 10x8in

£130,98 £136,43 £141,89 £175,73 £200,83 £225,94 £251,04 £276,14 £301,25

20x30 | 30x20cm 
8x12 | 12x8in

£145,53 £152,81 £160,08 £200,83 £234,30 £267,78 £301,25 £334,72 £368,19

25x30 | 30x25cm 
10x12 | 12x10in

£189,19 £196,47 £203,74 £251,04 £284,51 £317,98 £351,45 £384,93 £418,40

25x35 | 35x25cm 
10x14 | 14x10in

£225,57 £232,85 £240,12 £292,88 £326,35 £359,82 £393,29 £426,77 £460,24

25x40 | 40x25cm 
10x16 | 16x10in

£247,40 £256,50 £265,59 £326,35 £368,19 £410,03 £451,87 £493,71 £535,55

30x40 | 40x30cm 
12x16 | 16x12in

£291,06 £301,97 £312,89 £384,93 £435,13 £485,34 £535,55 £585,76 £635,97

35x40 | 40x35cm 
12x16 | 16x12in

£342,00 £352,91 £363,83 £443,50 £493,71 £543,92 £594,13 £644,33 £694,54



Shipping Worldwide

Turnaround time: 12 Business days

Shipping not included

Demo discount available

Taxes not included
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Materials

Paper and Finishing

Options
Lining: Cardboard CHECK

Basik Material Collection (White BK-014 ; Light Blue BK-138; Pink BK-182; Beige BK-187) CHECK

Horizontal Strip: Fabrik Material Collection CHECK

LUNA COLLECTION // ALBUM

Silk or Lustre CHECK

Lustre with UV varnish +£12,17

Cover style

Copies & Mini Copies available for this product, see Copies Section

Formats 5 spreads 
10 pages

10 spreads 
20 pages

15 spreads 
30 pages

20 spreads 
40 pages

25 spreads
50 pages

30 spreads
60 pages

35 spreads 
70 pages

40 spreads
80 pages

25x25cm 
10x10in

£133,71 £140,75 £147,79 £154,83 £186,14 £218,52 £250,89 £283,26

25x30
10x12in

£133,71 £140,75 £147,79 £154,83 £186,14 £218,52 £250,89 £283,26

30x25cm 
12x10in

£133,71 £140,75 £147,79 £154,83 £186,14 £218,52 £250,89 £283,26

Offer your best Clients a light and simple collection, 
where the personalisation of the printed cover stands 
out.

KC-500 KC-501 KC-502

KC-503 KC-504 KC-505

Cover with square application (KC-500) CHECK

Cover with Oval Application (KC-501) CHECK

Cover with Rectangular Application (KC-502) CHECK

Cover with Square Application and Horizontal strip (KC-503) CHECK

Cover with Oval application and Horizontal strip (KC-504) CHECK

Cover with Rectangular Application and Horizontal strip (KC-505) CHECK



Shipping Worldwide

Turnaround time: 12 Business days

Shipping not included

Demo discount available

Taxes not included
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Twinkle Album uses soft fabrics and pastel colours, and to 
give it a special touch we created a soft and delicate bag. 
Twinkle Collection is the ideal choice to be any baby’s 
first album.

Composition:
1 Twinkle Album + 1 Twinkle Clutch

TWINKLE COLLECTION  // ALBUM

K-100 K-101

Material

Silk or Lustre CHECK

Lustre with UV varnish Free
Glossy with Velvet finish Free

Paper and Finishing

Standard CHECK

With embroidery +£28,98

Cover style

Lining: White cardboard CHECK

Lining: Fabrik Material Collection +£7,25

Clutch Material: Tekstile CHECK

Clutch: With or without bow CHECK

Kraft Box CHECK

Other options

Formats 20 spreads 
40 pages

20x20cm 
10x10in £159,39

Tekstile Collection CHECK

Clutch bow: same material selected for the inside of the clutch CHECK

Clutch bow knot: same material as selected for the outside of the clutch CHECK
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Shipping Worldwide

Turnaround time: 12 Business days

Shipping not included

Demo discount available

Taxes not included
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FABRIK BOOK // BOOKS

Joyously light-weight, the Fabrik books suit weddings 
beautifully, and are also a wonderful option for family 
shoots and portraits. To customize it even more, the cover 
can be debossed with sayings of your choice.

KB-000 KB-001 KB-003

KB-004 KB-007 KB-008

KB-009 KB-011 KB-012

Lining: Cardboard or fabric CHECK

Other options

Fabrik and Tekstile Material Collection CHECK

* 2nd material option: Fabrik Material Collection, Nubuk, Basik, Tweed and Tekstile CHECK

Material

Silk or Lustre CHECK

Lustre UV varnish +£12,17

Glossy Velvet finish +£26,08

Papers and Finishing

Cover style

Copies & Mini Copies available for this product, see Copies Section

Standard/Material cover (KB-000) CHECK

Debossing with or without foil (KB-001) +£29,99

With centered square photo (KB-003) +£29,99

With debossing and square photo (KB-004) +£50,72

*With vertical stripe (left side) (KB-007) +£29,99

*With vertical stripe (left side) and debossing (KB-008) +£50,72

With Laser etching (KB-009) +£28,98

With UV Printing (KB-011) +£28,98

*With 2 materials and square opening in the centre and lase engraving (KB-012) +£50,72

Formats 5 spreads 
10 pages

10 spreads 
20 pages

15 spreads 
30 pages

20 spreads 
40 pages

25 spreads
50 pages

30 spreads
60 pages

35 spreads 
70 pages

40 spreads
80 pages

15x15cm 
6x6in £80,89 £84,94 £88,98 £93,03 £111,63 £139,54 £167,45 £195,35

20x20cm
8x8in £127,40 £133,47 £139,54 £167,45 £195,35 £223,26 £251,17 £195,35

25x25cm 
10x10in £153,69 £161,78 £169,87 £204,66 £241,87 £279,08 £316,29 £195,35

30x30cm 
12x12in £204,25 £214,36 £224,48 £269,77 £316,29 £362,80 £409,31 £195,35

35x35cm 
14x14in £279,08 £291,21 £303,35 £362,80 £418,62 £474,43 £530,25 £195,35

15x20 | 20x15cm 
6x8 | 8x6in £97,07 £101,12 £105,16 £109,20 £130,24 £148,84 £167,45 £186,05

20x25 | 25x20cm 
8x10 | 10x8in £105,16 £111,23 £117,29 £123,36 £148,84 £176,75 £204,66 £232,56

20x30 | 30x20cm 
8x12 | 12x8in £129,43 £135,49 £141,56 £147,63 £176,75 £204,66 £232,56 £260,47

25x30 | 30x25cm 
10x12 | 12x10in £153,69 £161,78 £169,87 £177,96 £213,96 £251,17 £288,38 £325,59

25x35 | 35x25cm 
10x14 | 14x10in £194,14 £202,23 £210,32 £218,41 £260,47 £297,68 £334,89 £372,10

25x40 | 40x25cm 
10x16 | 16x10in £194,14 £204,25 £214,36 £224,48 £269,77 £316,29 £362,80 £409,31

30x40 | 40x30cm 
12x16 | 16x12in £258,85 £268,97 £279,08 £289,19 £344,20 £390,71 £437,22 £483,73



Shipping Worldwide

Turnaround time: 12 Business days

Shipping not included

Demo discount available

Taxes not included
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NUBUK BOOK // BOOKS

Soft and refined with a slender construction. The Nubuk 
books’ rich textures will beautifully compliment your 
boudoir, portraiture, and documentary photography.

KB-000 KB-001 KB-003

KB-004 KB-007 KB-008

KB-009 KB-010 KB-012

Lining: Cardboard or fabric CHECK

Other options

Nubuk Material Collection CHECK

* 2nd material option: Fabrik Material Collection, Nubuk, Basik, Tweed and Tekstile CHECK

Material

Silk or Lustre CHECK

Lustre UV varnish +£12,17

Glossy Velvet finish +£26,08

Paper and Finishing

Cover style

Copies & Mini Copies available for this product, see Copies Section

Standard/Material cover (KB-000) CHECK

Debossing with or without foil (KB-001) +£29,99

With centered square photo (KB-003) +£29,99

With debossing and square photo (KB-004) +£50,72

*With vertical stripe (left side) (KB-007) +£29,99

*With vertical stripe (left side) and debossing (KB-008) +£50,72

With Laser etching (KB-009) +£28,98

*With 2 materials and square opening in the centre and debossing (KB-010) +£50,72

*With 2 materials and square opening in the centre and laser etching (KB-012) +£50,72

Formats 5 spreads 
10 pages

10 spreads 
20 pages

15 spreads 
30 pages

20 spreads 
40 pages

25 spreads
50 pages

30 spreads
60 pages

35 spreads 
70 pages

40 spreads
80 pages

15x15cm 
6x6in £80,89 £84,94 £88,98 £93,03 £111,63 £139,54 £167,45 £195,35

20x20cm
8x8in £127,40 £133,47 £139,54 £167,45 £195,35 £223,26 £251,17 £195,35

25x25cm 
10x10in £153,69 £161,78 £169,87 £204,66 £241,87 £279,08 £316,29 £195,35

30x30cm 
12x12in £204,25 £214,36 £224,48 £269,77 £316,29 £362,80 £409,31 £195,35

35x35cm 
14x14in £279,08 £291,21 £303,35 £362,80 £418,62 £474,43 £530,25 £195,35

15x20 | 20x15cm 
6x8 | 8x6in £97,07 £101,12 £105,16 £109,20 £130,24 £148,84 £167,45 £186,05

20x25 | 25x20cm 
8x10 | 10x8in £105,16 £111,23 £117,29 £123,36 £148,84 £176,75 £204,66 £232,56

20x30 | 30x20cm 
8x12 | 12x8in £129,43 £135,49 £141,56 £147,63 £176,75 £204,66 £232,56 £260,47

25x30 | 30x25cm 
10x12 | 12x10in £153,69 £161,78 £169,87 £177,96 £213,96 £251,17 £288,38 £325,59

25x35 | 35x25cm 
10x14 | 14x10in £194,14 £202,23 £210,32 £218,41 £260,47 £297,68 £334,89 £372,10

25x40 | 40x25cm 
10x16 | 16x10in £194,14 £204,25 £214,36 £224,48 £269,77 £316,29 £362,80 £409,31

30x40 | 40x30cm 
12x16 | 16x12in £258,85 £268,97 £279,08 £289,19 £344,20 £390,71 £437,22 £483,73



Shipping Worldwide

Turnaround time: 12 Business days

Shipping not included

Demo discount available

Taxes not included
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BASIK BOOK // BOOKS

Basik Books express the timeless, classic style that always 
inspires. This is Koy Lab’s latest addition to the the book 
cover options. Pick any of the bicast leathers from the 
Basik Material Collection and wrap your book with classic 
and brightful colors.

KB-000 KB-001 KB-003

KB-004 KB-007 KB-008

KB-009 KB-012KB-010

Lining: Cardboard or fabric CHECK

Other options

Basik Material Collection CHECK

* 2nd material option: Fabrik Material Collection, Nubuk, Basik, Tweed and Tekstile CHECK

Material

Silk or Lustre CHECK

Lustre UV varnish +£12,17

Glossy Velvet finish +£26,08

Paper and Finishing

Cover style

Copies & Mini Copies available for this product, see Copies Section

Standard/Material cover (KB-000) CHECK

Debossing with or without foil (KB-001) +£29,99

With centered square photo (KB-003) +£29,99

With debossing and square photo (KB-004) +£50,72

*With vertical stripe (left side) (KB-007) +£29,99

*With vertical stripe (left side) and debossing (KB-008) +£50,72

With Laser etching (KB-009) +£28,98

* With 2 Materials + Centered square + Laser etching (KB-0012) +£50,72

Formats 5 spreads 
10 pages

10 spreads 
20 pages

15 spreads 
30 pages

20 spreads 
40 pages

25 spreads
50 pages

30 spreads
60 pages

35 spreads 
70 pages

40 spreads
80 pages

15x15cm 
6x6in £80,89 £84,94 £88,98 £93,03 £111,63 £139,54 £167,45 £195,35

20x20cm
8x8in £127,40 £133,47 £139,54 £167,45 £195,35 £223,26 £251,17 £195,35

25x25cm 
10x10in £153,69 £161,78 £169,87 £204,66 £241,87 £279,08 £316,29 £195,35

30x30cm 
12x12in £204,25 £214,36 £224,48 £269,77 £316,29 £362,80 £409,31 £195,35

35x35cm 
14x14in £279,08 £291,21 £303,35 £362,80 £418,62 £474,43 £530,25 £195,35

15x20 | 20x15cm 
6x8 | 8x6in £97,07 £101,12 £105,16 £109,20 £130,24 £148,84 £167,45 £186,05

20x25 | 25x20cm 
8x10 | 10x8in £105,16 £111,23 £117,29 £123,36 £148,84 £176,75 £204,66 £232,56

20x30 | 30x20cm 
8x12 | 12x8in £129,43 £135,49 £141,56 £147,63 £176,75 £204,66 £232,56 £260,47

25x30 | 30x25cm 
10x12 | 12x10in £153,69 £161,78 £169,87 £177,96 £213,96 £251,17 £288,38 £325,59

25x35 | 35x25cm 
10x14 | 14x10in £194,14 £202,23 £210,32 £218,41 £260,47 £297,68 £334,89 £372,10

25x40 | 40x25cm 
10x16 | 16x10in £194,14 £204,25 £214,36 £224,48 £269,77 £316,29 £362,80 £409,31

30x40 | 40x30cm 
12x16 | 16x12in £258,85 £268,97 £279,08 £289,19 £344,20 £390,71 £437,22 £483,73



Shipping Worldwide

Turnaround time: 12 Business days

Shipping not included

Demo discount available

Taxes not included
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PHOTO BOOK // BOOKS

Photo Books’ aim is to aggregate simple but exquisite 
memories. This book has a hard cover made from 
photographic paper with a soft lamination coating touch.

Other options
Cardboard Lining CHECK

Silk or Lustre CHECK

Lustre UV varnish +£12,17

Glossy Velvet finish +£26,08

Paper and Finishing

Printed with glossy lamination CHECK

Printed with matte lamination CHECK

Cover style

Formats 5 spreads 
10 pages

10 spreads 
20 pages

15 spreads 
30 pages

20 spreads 
40 pages

25 spreads
50 pages

30 spreads
60 pages

35 spreads 
70 pages

40 spreads
80 pages

15x15cm 
6x6in £45,32 £50,36 £69,49 £86,87 £104,24 £121,61 £138,99 £156,36

20x20cm 
8x8in £60,43 £67,98 £95,55 £121,61 £147,67 £173,74 £199,80 £225,86

25x25cm 
10x10in £67,98 £75,54 £104,24 £130,30 £156,36 £182,42 £208,48 £234,54

30x30cm 
12x12in £90,64 £103,23 £147,67 £191,11 £234,54 £277,98 £321,41 £364,84

15x20 | 20x15cm 
6x8 | 8x6in £52,88 £60,43 £86,87 £112,93 £138,99 £165,05 £191,11 £217,17

20x25 | 25x20cm 
8x10 | 10x8in £60,43 £67,98 £95,55 £121,61 £147,67 £173,74 £199,80 £225,86

20x30 | 30x20cm 
8x12 | 12x8in £67,98 £75,54 £104,24 £130,30 £156,36 £182,42 £208,48 £234,54

25x30 | 30x25cm 
10x12 | 12x10in £83,09 £90,64 £121,61 £147,67 £173,74 £199,80 £225,86 £251,92



Shipping Worldwide

Turnaround time: 12 Business days

Shipping not included

Demo discount available

Taxes not included
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SOFTKOVER BOOK // BOOKS

Softkover Books are soft-bound and can have light 
or heavy-weight pages, wrapped with range of cover 
materials from our Basik Collection to match our albums.

Other options
Cardboard Lining CHECK

Basik Collection CHECK

Material

Silk or Lustre CHECK

Paper and Finishing

Standard CHECK

Debossing with or without foil +£29,99

Cover style

Formatos 5 pliegos 
10 pág.

10 pliegos 
20 pág.

15 pliegos 
30 pág.

20 pliegos 
40 pág.

25 pliegos
50 pág.

30 pliegos
60 pág.

35 pliegos 
70 pág.

40 pliegos
80 pág.

45 pliegos 
90 pág.

50 pliegos
100 pág.

15x15cm 
6x6 £70,13 £74,51 £78,90 £83,28 £87,66 £96,43 £105,20 £113,96 £122,73 £131,50

15x20cm 
 6x10in  £70,13 £74,51 £78,90 £83,28 £87,66 £96,43 £105,20 £113,96 £122,73 £131,50

20x15cm 
10x6 £70,13 £74,51 £78,90 £83,28 £87,66 £96,43 £105,20 £113,96 £122,73 £131,50



Shipping Worldwide

Shipping not included

Demo discount available

Taxes not included
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Turnaround time: 7 Business days

KANDID BOOK // BOOKS

© Teemu Oksanen

In a reduced size, Mini Books are a lovely small way to 
give life to memories, in sizes that are able to be easily 
carried around. These small gems are great as a souvenir 
for weddings or any other occasions and also a very 
smart option for business cards or mini portfolios.

These matted sleeve books are bound into a beautiful 
vinyl coated paper cover available in seven soft colors. 
Match them with a sleeve of the same or different color 
and customize it by printing the names and dates in gold 
or silver foil.

Other options
Book Splicase CHECK

Exclusive foil stamping designs CHECK

Material
Kandid Collection, 7 colors available CHECK

Paper and Finishing
Silk or Lustre CHECK

Cover style
Standard CHECK

With gold or silver foil stamping CHECK

Paper and Finishing
Lustre CHECK

MINI BOOK // BOOKS

Cover style
Printed width glossy lamination CHECK

Formats 10 spreads
20 pages

20x20cm 
10x10in £78,18

Formats 5 spreads 
10 pages

10x10cm 
4x4in Set of 2 £18,33

18x18cm 
7x7in Unit £25,66

18x24cm / 24x18cm 
7x9in / 9x7in Unit £27,49



44 45

ANALOG
COLLECTION



Shipping Worldwide

Shipping not included

Demo discount available

Taxes not included
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Turnaround time: 8 Business days

ANALOG FOLIO // ANALOG COLLECTION

Ready to use - Analog Folio: frame applied with a
top opening that allows images to be placed directly
without any collage or specific fitting. It's the perfect
solution for your studio!

 Available in 2 Formats: 15x20 and 20x25cm

3 Cover options: Photographic wrap cover or Nubuk or
Fabrik Material Collection

Cover style
Photographic wrap cover with textured matte lamination CHECK

Nubuk or Fabrik Material Collection CHECK

Nubuk or Fabrik Material Collection with laser etching £5,54

Formats Photo Format Unit price

15x20cm 
6x8in

10x15cm £19,51

20x25cm 
8x10in

15x20cm £33,82



Shipping Worldwide

Shipping not included

Demo discount available

Taxes not included
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Turnaround time: 8 Business days

ANALOG BOOK // ANALOG COLLECTION

Our Analog Book can be used for studio sessions,
allowing the delivery of a book with photos printed
and pasted right away, never forgetting quality and
tailored standards!

Available in 3 Formats: 25x25, 25x30 and 30x25cm

3 cover options: Photographic wrap cover or Nubuk or
Fabrik Material Collection.

Photographic wrap cover with glossy or matte lamination CHECK

Nubuk or Fabrik Material Collection CHECK

Nubuk or Fabrik Material Collection with laser etching £5,54

Cover style

White photo Corners (252 units) £16,96

Black photo Corners (252 units) £16,96

Acessories

Formats 5 spreads 
10 pages

10 spreads 
20 pages

15 spreads 
30 pages

20 spreads
40 pages

25X25 cm 
10x10in £38,34 £42,08 £45,82 £49,57

25x30cm 
10x12in £38,34 £42,08 £45,82 £49,57

30x25cm 
12x10in £38,34 £42,08 £45,82 £49,57



Shipping Worldwide

Shipping not included

Demo discount available

Taxes not included
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Turnaround time: 8 Business days

MEMORY BOX // ANALOG COLLECTION

Memories box can be used by those who print studio,
wedding, christenings, communion sessions or even
as guests gifts. It's a versatile product which allows
you to add more prints in future sessions, using al-
ways the same box.

Available in 15x20cm

3 cover options: Photographic wrap cover or Nubuk or

Fabrik Material Collection

Custom lid and base.

Photographic wrap cover with textured matte lamination CHECK

Nubuk or Fabrik Material Collection CHECK

Nubuk or Fabrik Material Collection with laser etching £5,54

Nubuk or Fabrik Material Collection with debossing £8,32

Cover style

Custom lid and base (Photographic wrap with textured matte lamination) CHECK

Nubuk or Fabrik Material Collection CHECK

Interior

Formats 1 Unit

15X20cm 
6x8in

£33,42
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PACK CLASSIK COLLECTION // PACK

With our packs you have one main album plus two extra 
parent copies in a smaller size and the option to add a 
carry case or a box to store the main piece.

Composition of the pack:
1 Classik Album
2 Parent Albums 
1 Accessory for the main album

Note: You can mix different options for Main Album and Parent Albums. 
For example, you can choose one cover collection for the Main album 
and other one for the parent albums. 

Materials
Basik or Nubuk Material Collection CHECK

Selekt, Linen or Vintage Material Collection (available for selected covers) +£21,74

Kouro Material Collection (Real leather | Available for selected covers) +£104,33

Papers and Finishing

Other options

Main Album Accessories

Presentation Box per copy £18,61

Copies Accessories

Presentation Box CHECK

Carry case CHECK

Photo Box +£15,94
Deluxe Box +£31,88
Duochik Box +£47,82
Kristal Box +£57,96
Kreative Box +£31,88

Silk or Lustre CHECK

Lustre or Glossy with UV varnish +£12,17

Glossy with glossy finish or Velvet finish   +£26,08

Metallic with UV varnish or glossy finish + 30%

Lining: Cardboard CHECK

Lining: Black or Beige Fabrik Material +£7,25

Cover: One piece cover (available only for Classik Cover CK-000) +£14,49

Cover: Debossing with or without foil (available only for Classik Cover CK-000) +£29,99

Personalised stamp production +£104,33

Cover: Personalised stamp use per order +£29,99

Copies & Mini Copies available for this product, see Copies Section

Formats 10
 spreads 
20 pages

15
 spreads 
30 pages

20 
spreads 
40 pages

25 
spreads
50 pages

30 
spreads
60 pages

35 
spreads 
70 pages

40 
spreads
80 pages

45 
spreads 
90 pages

50 
spreads

100 pagesMain Album Copies

30x30cm 
12x12in

20x20cm 
8x8in £307,39 £323,57 £339,75 £427,92 £502,34 £576,76 £651,18 £725,60 £800,02

35x35cm 
14x14in

25x25cm 
10x10in £355,92 £372,10 £388,28 £483,73 £558,15 £632,58 £707,00 £781,42 £855,84

40x40cm 
16x16in

25x25cm 
10x10in £388,28 £408,50 £428,73 £539,55 £632,58 £725,60 £818,63 £911,65 £1004,68

25x35 | 35x25cm 
10x14 | 14x10in

15x21 | 21x15cm 
6x8 | 8x6in £291,21 £305,37 £319,52 £400,01 £465,13 £530,25 £595,37 £660,48 £725,60

25x40 | 40x25cm 
10x16 | 16x10in

15x25 | 25x15cm 
6x10 | 10x6in £291,21 £307,39 £323,57 £409,31 £483,73 £558,15 £632,58 £707,00 £781,42

30x40 | 40x30cm 
12x16 | 16x12in

19x25 | 25x19cm 
7x10 | 10x7in £339,75 £357,95 £376,15 £474,43 £558,15 £641,88 £725,60 £809,32 £893,05

35x40 | 40x35cm 
14x16 | 16x14in

20x22 |22x20cm 
8x9 | 9x8in £388,28 £406,48 £424,68 £530,25 £613,97 £697,69 £781,42 £865,14 £948,86

35x45 | 45x35cm 
14x18 | 18x14in

19x25 | 25x19cm 
7x10in | 10x7in £404,46 £424,68 £444,91 £558,15 £651,18 £744,21 £837,23 £930,26 £1023,28
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Shipping not included
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Taxes not included
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PACK KUSHION COLLECTION // PACK

Main Album Cover Style
Kushion Covers CHECK

These album covers, available in all Basik, Selekt, Nubuk, 
Linen and Vintage materials, have the particularity of 
being cushioned, which makes for an incredibly chic 
album.

Composition of the pack:
1 Kushion Album
2 Parent Albums 
1 Accessory for the main album

Note: You can mix different options for Main Album and Parent Albums. 
For example, you can choose one cover collection for the Main album 
and other one for the parent albums. 

Materials

Papers and Finishing

Options

Parent Copies Extras

Main Album Accessories

Copies & Mini Copies available for this product, see Copies Section

Silk or Lustre CHECK

Lustre or Glossy with UV varnish +£12,17

Glossy with glossy finish or Velvet finish +£26,08

Metallic with UV varnish or glossy finish +30%

Basik or Nubuk Material Collection CHECK

Selekt, Linen or Vintage Material Collection (available for selected covers) +£21,74

Kouro Material Collection (Real leather | Available for selected covers) +£104,33

Lining: Cardboard CHECK

Lining: Fabrik Material Collection +£7,25

Presentation Box CHECK

Carry case CHECK

Photo Box +£15,94
Deluxe Box +£31,88
Duochik Box +£47,82
Kristal Box +£57,96
Kreative Box +£31,88

Formats 10
 spreads 
20 pages

15
 spreads 
30 pages

20 
spreads 
40 pages

25 
spreads
50 pages

30 
spreads
60 pages

35 
spreads 
70 pages

40 
spreads
80 pages

45 
spreads 
90 pages

50 
spreads

100 pagesMain Album Copies

30x30cm 
12x12in

20x20cm 
8x8in £350,86 £367,04 £383,22 £471,39 £545,81 £620,23 £694,65 £769,07 £843,49

35x35cm 
14x14in

25x25cm 
10x10in £399,39 £415,57 £431,75 £527,20 £601,62 £676,05 £750,47 £824,89 £899,31

40x40cm 
16x16in

25x25cm 
10x10in £431,75 £451,97 £472,20 £583,02 £676,05 £769,07 £862,10 £955,12 £1048,15

25x35 | 35x25cm 
10x14 | 14x10in

15x21 | 21x15cm 
6x8 | 8x6in £334,68 £348,84 £362,99 £443,48 £508,60 £573,72 £638,84 £703,95 £769,07

25x40 | 40x25cm 
10x16 | 16x10in

15x25 | 25x15cm 
6x10 | 10x6in £334,68 £350,86 £367,04 £452,78 £527,20 £601,62 £676,05 £750,47 £824,89

30x40 | 40x30cm 
12x16 | 16x12in

19x25 | 25x19cm 
7x10 | 10x7in £383,22 £401,42 £419,62 £517,90 £601,62 £685,35 £769,07 £852,79 £936,52

35x40 | 40x35cm 
14x16 | 16x14in

20x22 |22x20cm 
8x9 | 9x8in £431,75 £449,95 £468,15 £573,72 £657,44 £741,16 £824,89 £908,61 £992,33

35x45 | 45x35cm 
14x18 | 18x14in

19x25 | 25x19cm 
7x10in | 10x7in £447,93 £468,15 £488,38 £601,62 £694,65 £787,68 £880,70 £973,73 £1066,75
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PACK KRISTAL COLLECTION // PACK

Kristal Covers CHECK

Our Kristal cover combines photos with a layer of acrylic 
on top, giving it an extra shine to the images that take 
center stage on the album. Its prestigious aesthetics 
makes it a perfect choice for family heirloom albums.

Composition of the pack:
1 Kristal Album
2 Parent Albums 
1 Accessory for the main album

Note: You can mix different options for Main Album and Parent Albums. 
For example, you can choose one cover collection for the Main album 
and other one for the parent albums. 

Materials

Papers and Finishing

Options

Main Album Accessories

Main Album Cover Style

Parent Copies Extras
Copies & Mini Copies available for this product, see Copies Section

Formats 10
 spreads 
20 pages

15
 spreads 
30 pages

20 
spreads 
40 pages

25 
spreads
50 pages

30 
spreads
60 pages

35 
spreads 
70 pages

40 
spreads
80 pages

45 
spreads 
90 pages

50 
spreads

100 pagesMain Album Copies

30x30cm 
12x12in

20x20cm 
8x8in £368,25 £384,43 £400,60 £488,78 £563,20 £637,62 £712,04 £786,46 £860,88

35x35cm 
14x14in

25x25cm 
10x10in £416,78 £432,96 £449,14 £544,59 £619,01 £693,43 £767,85 £842,27 £916,70

40x40cm 
16x16in

25x25cm 
10x10in £449,14 £469,36 £489,59 £600,41 £693,43 £786,46 £879,49 £972,51 £1065,54

25x35 | 35x25cm 
10x14 | 14x10in

15x21 | 21x15cm 
6x8 | 8x6in £352,07 £366,23 £380,38 £460,87 £525,99 £591,11 £656,22 £721,34 £786,46

25x40 | 40x25cm 
10x16 | 16x10in

15x25 | 25x15cm 
6x10 | 10x6in £352,07 £368,25 £384,43 £470,17 £544,59 £619,01 £693,43 £767,85 £842,27

30x40 | 40x30cm 
12x16 | 16x12in

19x25 | 25x19cm 
7x10 | 10x7in £400,60 £418,81 £437,01 £535,29 £619,01 £702,74 £786,46 £870,18 £953,91

35x40 | 40x35cm 
14x16 | 16x14in

20x22 |22x20cm 
8x9 | 9x8in £449,14 £467,34 £485,54 £591,11 £674,83 £758,55 £842,27 £926,00 £1009,72

35x45 | 45x35cm 
14x18 | 18x14in

19x25 | 25x19cm 
7x10in | 10x7in £465,32 £485,54 £505,76 £619,01 £712,04 £805,06 £898,09 £991,12 £1084,14

Silk or Lustre CHECK

Lustre or Glossy with UV varnish +£12,17

Glossy with glossy finish or Velvet finish +£26,08

Metallic with UV varnish or glossy finish +30%

Basik or Nubuk Material Collection CHECK

Selekt, Linen or Vintage Material Collection (available for selected covers) +£21,74

Kouro Material Collection (Real leather | Available for selected covers) +£104,33

Lining: Cardboard CHECK

Lining: Fabrik Material Collection +£7,25

Presentation Box CHECK

Carry case CHECK

Photo Box +£15,94
Deluxe Box +£31,88
Duochik Box +£47,82
Kristal Box +£57,96
Kreative Box +£31,88
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Options

Materials

Paper and Finishing

PACK ANTIKUA COLLECTION // PACK

Wood has always been used as a resistant and 
sophisticated material. Therefore, we have created this 
collection which will give your album a unique and 
exclusive style. Anyone who appreciates natural materials 
will surely appreciate this collection with its own singular 
characteristics.

Composition of the pack:
1 Antikua Album 
2 Material Parent Albums  
1 Wood Antikua Box for main Album

Main Album Cover Style

Parent Copies Extras
Copies & Mini Copies available for this product, see Copies Section

Formats 20 spreads 
40 pages

25 spreads
50 pages

30 spreads
60 pages

35 spreads 
70 pages

40 spreads
80 pages

45 spreads 
90 pages

50 spreads
100 pagesMain Album Copies

30x30 
12x12in

20x20cm 
8x8in £404,69 £468,17 £531,65 £595,13 £658,61 £722,09 £785,57

35x35 
14x14in

20x20cm 
8x8in £452,30 £515,78 £579,26 £642,74 £706,22 £769,70 £833,18

25x35cm 
10x14in

15x21cm 
6x8in £388,82 £444,36 £499,91 £555,45 £611,00 £666,54 £722,09

30x40cm 
12x16in

19x25cm 
7x10in £436,43 £507,84 £579,26 £650,67 £722,09 £793,50 £864,92

35x25cm 
14x10in

20x15cm 
8x6in £388,82 £444,36 £499,91 £555,45 £611,00 £666,54 £722,09

40x30cm 
16x12in

25x19cm 
10x7in £436,43 £507,84 £579,26 £650,67 £722,09 £793,50 £864,92

Black and brown Wood CHECK

Black and brown Wood with laser £28,98 

Silk or Lustre CHECK

Lustre or Glossy with UV varnish +£12,17

Glossy with glossy finish or Velvet finish +£26,08

Metallic with UV varnish or glossy finish +30%

Basik and Nubuk Collection CHECK

Selekt, Linen Vintage Collection Free
Kouro Material Collection (Real leather | Available for selected covers) +£104,33

Cardboard Lining CHECK

Lining: Fabrik Material Collection +£7,25

Antikua Box - Black and brown wood CHECK

Antikua Box - Black and brown wood with laser (same album file) Free
Antikua Box - Black and brown wood with laser (different album file) £28,98 

Accessories
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PACK MARTHA COLLECTION // PACK

Options

Ginza Material Collection CHECK

Material

Paper and Finishing

Clutch (1x) CHECK

Presentation Box (3x) CHECK

Accessories

This is a sophisticated lifestyle collection, where each 
product can be the perfect solution for your clients’ 
album of adventures. You need it! Carefully made with 
Ginza material, a soft woolen fabric, flexible and with 
a magnificently palette of textured colours. This is the 
fabulous option for Weddings, Family and Newborn 
sessions.

Composition of the pack:
1 Martha Collection Album 
2 Parent Albums  
1 Clutch
3 Presentation boxes

Main Album Cover Style

Parent Copies Extras
Copies & Mini Copies available for this product, see Copies Section

Formats 10 spreads 
20 pages

15 spreads 
30 pages

20 spreads 
40 pages

25 spreads
50 pages

30 spreads
60 pages

35 spreads 
70 pages

40 spreads
80 pages

45 spreads 
90 pages

50 spreads
100 pagesMain Album Copies

30x30cm 
12x12in

15x15cm 
6x6in £522,45 £529,37 £536,28 £632,62 £662,74 £694,54 £726,34 £758,14 £788,26

25x35cm 
10x14in

15x20cm 
6x10in £455,51 £469,33 £483,16 £587,43 £652,70 £717,97 £783,24 £846,84 £912,11

35x25cm 
14x10in

20x15cm 
10x6in £455,51 £469,33 £483,16 £587,43 £652,70 £717,97 £783,24 £846,84 £912,11

Standard/Material Cover CHECK

With centered square photo CHECK

Debossing with or without foil +£29,99

With embroidery +£28,98

Silk or Lustre CHECK

Lustre with UV varnish CHECK

Glossy Velvet finish CHECK

Metallic with UV varnish +30%

Cardboard CHECK

Lining: Fabrik Material Collection +£7,25
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PACK SUKI COLLECTION // PACK

Accessories

From the natural and continuous evolution of Selekt and 
Nubuk materials. A twist with patterns designed to meet 
the needs of your customers - meet The Suki Collection 
Album, true moments with glitter.

Composition of the pack:
1 Suki Collection Album 
2 Parent Albums  
1 Accessory for the main album

Materials

Paper and Finishing

Main Album Cover Style

Parent Copies Extras
Copies & Mini Copies available for this product, see Copies Section

Formats 10 spreads 
20 pages

15 spreads 
30 pages

20 spreads 
40 pages

25 spreads
50 pages

30 spreads
60 pages

35 spreads 
70 pages

40 spreads
80 pages

45 spreads 
90 pages

50 spreads
100 pagesMain Album Copies

30x30 
12x12in

20x20cm 
8x8in £366,74 £380,20 £393,66 £483,67 £545,59 £607,51 £669,44 £731,36 £793,28

35x35 
 14x14in

25x25cm 
10x10in £526,82 £540,28 £553,74 £667,76 £729,69 £791,61 £853,53 £915,46 £977,38

25x35cm 
10x14in

15x21cm 
6x8in £368,19 £378,38 £388,57 £470,28 £517,14 £564,00 £610,86 £657,72 £704,58

25x40cm 
10x16in

15x25cm 
6x10in £390,02 £402,03 £414,03 £503,75 £558,98 £614,21 £669,44 £724,67 £779,90

30x40cm 
12x16in

20x25cm 
8x12in £468,61 £483,89 £499,17 £609,19 £679,48 £749,77 £820,06 £890,35 £960,64

35x40cm 
14x16in

20x22cm 
8x9in £519,54 £534,82 £550,10 £667,76 £738,06 £808,35 £878,64 £948,93 £1019,22

35x25cm 
14x10in

25x20cm 
10x8in £368,19 £378,38 £388,57 £470,28 £517,14 £564,00 £610,86 £657,72 £704,58

40x25cm 
16x12in

25x15cm 
10x8in £390,02 £402,03 £414,03 £503,75 £558,98 £614,21 £669,44 £724,67 £779,90

40x30cm 
16x12in

25x20cm 
10x8in £519,54 £534,82 £550,10 £667,76 £738,06 £808,35 £878,64 £948,93 £1019,22

40x35cm 
16x14in

22x20cm 
9x8in £519,54 £534,82 £550,10 £667,76 £738,06 v808,35 £878,64 £948,93 £1019,22

Standard/Material Cover CHECK

Debossing with or without foil CHECK

Laser etching CHECK

One piece cover (available only for Suki Cover KC100 e KC101) +£14,49

With stripe and debossing +£29,99      

With stripe and laser etching +£28,98

Aluminium cover with laser +£28,98

Silk or Lustre CHECK

Lustre with UV varnish +£12,17

Glossy Velvet finish +£26,08

Metallic with UV varnish +30%

Nubuk and Basik Collection CHECK

Selekt, Vintage and Linen Collection +£21,74

Presentation Box CHECK

Deluxe Box CHECK

Photo Box +£15,94
Deluxe Box +£31,88
Duochik Box +£47,82
Kristal Box +£57,96
Kreative Box +£31,88
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PACK FABRIK BOOK // PACKS

Here is another option you can include in your offer for 
weddings and photo reports. On the Book Pack you have 
one main book plus two extra parent copies in a smaller 
size and the option to add a box to store the main book.

Composition of the pack: 1 Fabrik Book | 2 Copies  | 1 
Fabrik Box

KB-000 KB-001 KB-003

KB-004 KB-007 KB-008

KB-009 KB-011 KB-012

Fabrik Box - Black, brown and beige wood CHECK

Fabrik Box - Debossing with or without foil +£29,99

Accessories

Copies & Mini Copies available for this product, see Copies Section

Formats 10 spreads 
20 pages

15 spreads 
30 pages

20 spreads 
40 pages

25 spreads
50 pages

30 spreads
60 pages

35 spreads 
70 pages

40 spreads
80 pagesMain Book Copies

25x25cm 
10x10in

15x15cm 
6x6in

£229,19 £241,33 £289,86 £333,34 £387,61 £455,83 £524,05

25x25cm 
10x10in

20x20cm 
8x8in

£283,12 £297,95 £312,78 £359,70 £462,03 £530,25 £598,47

30x30cm 
12x12in

15x15cm 
6x6in

£269,64 £283,46 £338,74 £389,55 £449,62 £525,60 £601,57

30x30cm 
12x12in

20x20cm 
8x8in

£323,57 £340,08 £356,60 £410,09 £524,05 £600,02 £675,99

35x35cm 
14x14in

15x15cm 
6x6in

£330,31 £345,81 £407,83 £469,01 £534,90 £618,62 £702,34

35x35cm 
14x14in

20x20cm 
8x8in

£384,24 £402,44 £420,64 £483,73 £609,32 £693,04 £776,77

25x35 | 35x25cm 
10x14in | 14x10in

15x20 | 20x15cm 
6x8n | 8x6in £291,21 £303,35 £351,88 £404,66 £446,52 £502,34 £558,15

25x35 | 35x25cm 
10x14in | 14x10in

20x25 | 25x20cm 
8x10in | 10x8in

£302,00 £316,83 £331,66 £381,41 £483,73 £551,95 £620,17

30x40 | 40x30cm 
12x16in | 16x12in

15x20 | 20x15cm 
6x8n | 8x6in £345,14 £358,96 £372,78 £428,69 £524,05 £587,61 £651,18

30x40 | 40x30cm 
12x16 | 16x12in

20x25 | 25x20cm 
8x10 | 10x8in

£355,92 £372,44 £388,96 £447,30 £561,26 £637,23 £713,20

Lining: Cardboard or fabric CHECK

Other options

Fabrik and Tekstile Material Collection CHECK

* 2nd material option: Fabrik Material Collection, Nubuk, Basik, Tweed and Tekstile CHECK

Material

Silk or Lustre CHECK

Lustre UV varnish +£12,17

Glossy Velvet finish +£26,08

Papers and Finishing

Cover style
Standard/Material cover (KB-000) CHECK

Debossing with or without foil (KB-001) +£29,99

With centered square photo (KB-003) +£29,99

With debossing and square photo (KB-004) +£50,72

*With vertical stripe (left side) (KB-007) +£29,99

*With vertical stripe (left side) and debossing (KB-008) +£50,72

With Laser etching (KB-009) +£28,98

With UV Printing (KB-011) +£28,98

*With 2 materials and square opening in the centre and lase engraving (KB-012) +£50,72
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PACK NUBUK BOOK // PACKS

Here is another option you can include in your offer for 
weddings and photo reports. On the Book Pack you have 
one main book plus two extra parent copies in a smaller 
size and the option to add a box to store the main book.

Composition of the pack: 1 Nubuk Book | 2 Copies  |1 
Nubuk Box

KB-000 KB-001 KB-003

KB-004 KB-007 KB-008

KB-009 KB-010 KB-012

Nubuk Box - Black, brown and beige wood CHECK

Nubuk Box - Debossing with or without foil +£29,99

Accessories

Copies & Mini Copies available for this product, see Copies Section

Formats 10 spreads 
20 pages

15 spreads 
30 pages

20 spreads 
40 pages

25 spreads
50 pages

30 spreads
60 pages

35 spreads 
70 pages

40 spreads
80 pagesMain Book Copies

25x25cm 
10x10in

15x15cm 
6x6in

£229,19 £241,33 £289,86 £333,34 £387,61 £455,83 £524,05

25x25cm 
10x10in

20x20cm 
8x8in

£283,12 £297,95 £312,78 £359,70 £462,03 £530,25 £598,47

30x30cm 
12x12in

15x15cm 
6x6in

£269,64 £283,46 £338,74 £389,55 £449,62 £525,60 £601,57

30x30cm 
12x12in

20x20cm 
8x8in

£323,57 £340,08 £356,60 £410,09 £524,05 £600,02 £675,99

35x35cm 
14x14in

15x15cm 
6x6in

£330,31 £345,81 £407,83 £469,01 £534,90 £618,62 £702,34

35x35cm 
14x14in

20x20cm 
8x8in

£384,24 £402,44 £420,64 £483,73 £609,32 £693,04 £776,77

25x35 | 35x25cm 
10x14in | 14x10in

15x20 | 20x15cm 
6x8n | 8x6in £291,21 £303,35 £351,88 £404,66 £446,52 £502,34 £558,15

25x35 | 35x25cm 
10x14in | 14x10in

20x25 | 25x20cm 
8x10in | 10x8in

£302,00 £316,83 £331,66 £381,41 £483,73 £551,95 £620,17

30x40 | 40x30cm 
12x16in | 16x12in

15x20 | 20x15cm 
6x8n | 8x6in £345,14 £358,96 £372,78 £428,69 £524,05 £587,61 £651,18

30x40 | 40x30cm 
12x16 | 16x12in

20x25 | 25x20cm 
8x10 | 10x8in

£355,92 £372,44 £388,96 £447,30 £561,26 £637,23 £713,20

Lining: Cardboard or fabric CHECK

Other options

Nubuk Material Collection CHECK

* 2nd material option: Fabrik Material Collection, Nubuk, Basik, Tweed and Tekstile CHECK

Material

Silk or Lustre CHECK

Lustre UV varnish +£12,17

Glossy Velvet finish +£26,08

Paper and Finishing

Cover style
Standard/Material cover (KB-000) CHECK

Debossing with or without foil (KB-001) +£29,99

With centered square photo (KB-003) +£29,99

With debossing and square photo (KB-004) +£50,72

*With vertical stripe (left side) (KB-007) +£29,99

*With vertical stripe (left side) and debossing (KB-008) +£50,72

With Laser etching (KB-009) +£28,98

*With 2 materials and square opening in the centre and debossing (KB-010) +£50,72

*With 2 materials and square opening in the centre and laser etching (KB-012) +£50,72



Shipping Worldwide

Turnaround time: 12 Business days

Shipping not included

Demo discount available

Taxes not included
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PACK BASIK BOOK // PACKS

Here is another option you can include in your offer for 
weddings and photo reports. On the Book Pack you have 
one main book plus two extra parent copies in a smaller 
size and the option to add a box to store the main book.

Composition of the pack: 1 Basik Book | 2 Copies | 1 Basik 
Box

KB-000 KB-001 KB-003

KB-004 KB-007 KB-008

KB-009 KB-010 KB-012

Basik Box - Black, brown and beige wood CHECK

Basik Box - Debossing with or without foil +£29,99

Accessories

Copies & Mini Copies available for this product, see Copies Section

Formats 10 spreads 
20 pages

15 spreads 
30 pages

20 spreads 
40 pages

25 spreads
50 pages

30 spreads
60 pages

35 spreads 
70 pages

40 spreads
80 pagesMain Book Copies

25x25cm 
10x10in

15x15cm 
6x6in

£229,19 £241,33 £289,86 £333,34 £387,61 £455,83 £524,05

25x25cm 
10x10in

20x20cm 
8x8in

£283,12 £297,95 £312,78 £359,70 £462,03 £530,25 £598,47

30x30cm 
12x12in

15x15cm 
6x6in

£269,64 £283,46 £338,74 £389,55 £449,62 £525,60 £601,57

30x30cm 
12x12in

20x20cm 
8x8in

£323,57 £340,08 £356,60 £410,09 £524,05 £600,02 £675,99

35x35cm 
14x14in

15x15cm 
6x6in

£330,31 £345,81 £407,83 £469,01 £534,90 £618,62 £702,34

35x35cm 
14x14in

20x20cm 
8x8in

£384,24 £402,44 £420,64 £483,73 £609,32 £693,04 £776,77

25x35 | 35x25cm 
10x14in | 14x10in

15x20 | 20x15cm 
6x8n | 8x6in £291,21 £303,35 £351,88 £404,66 £446,52 £502,34 £558,15

25x35 | 35x25cm 
10x14in | 14x10in

20x25 | 25x20cm 
8x10in | 10x8in

£302,00 £316,83 £331,66 £381,41 £483,73 £551,95 £620,17

30x40 | 40x30cm 
12x16in | 16x12in

15x20 | 20x15cm 
6x8n | 8x6in £345,14 £358,96 £372,78 £428,69 £524,05 £587,61 £651,18

30x40 | 40x30cm 
12x16 | 16x12in

20x25 | 25x20cm 
8x10 | 10x8in

£355,92 £372,44 £388,96 £447,30 £561,26 £637,23 £713,20

Lining: Cardboard or fabric CHECK

Other options

Basik Material Collection CHECK

* 2nd material option: Fabrik Material Collection, Nubuk, Basik, Tweed and Tekstile CHECK

Material

Silk or Lustre CHECK

Lustre UV varnish +£12,17

Glossy Velvet finish +£26,08

Paper and Finishing

Cover style
Standard/Material cover (KB-000) CHECK

Debossing with or without foil (KB-001) +£29,99

With centered square photo (KB-003) +£29,99

With debossing and square photo (KB-004) +£50,72

*With vertical stripe (left side) (KB-007) +£29,99

*With vertical stripe (left side) and debossing (KB-008) +£50,72

With Laser etching (KB-009) +£28,98

* With 2 Materials + Centered square + Laser etching (KB-0012) +£50,72



Shipping Worldwide

Shipping not included

Demo discount available

Taxes not included
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Turnaround time: 8 Business days

PACK ANALOG BOOK // PACKS

Our Analog Book can be used for studio sessions,
allowing the delivery of a book with photos printed
and pasted right away, never forgetting quality and
tailored standards!

Available in 3 Formats: 25x25, 25x30 and 30x25cm

3 cover options: Photographic wrap cover or Nubuk or
Fabrik Material Collection.

Photographic wrap cover with glossy or matte lamination CHECK

Nubuk or Fabrik Material Collection CHECK

Nubuk or Fabrik Material Collection with laser etching £5,54/unit

Cover style

White photo Corners (252 units) £16,96

Black photo Corners (252 units) £16,96

Acessories

5 Analog Books

Formats 5 spreads 
10 pages

10 spreads 
20 pages

15 spreads 
30 pages

20 spreads
40 pages

25X25cm 
10x10in

£162,65 £178,24 £193,83 £204,42

25x30cm 
10x12in

£162,65 £178,24 £193,83 £204,42

 30x25cm 
12inx10in

£162,65 £178,24 £193,83 £204,42



Shipping Worldwide

Shipping not included

Demo discount available

Taxes not included
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Turnaround time: 8 Business days

PACK ANALOG FOLIO // PACKS

Ready to use - Analog Folio: frame applied with a
top opening that allows images to be placed directly
without any collage or specific fitting. It's the perfect
solution for your studio!

Available in 2 Formats: 15x20 and 20x25cm

 3 Cover options: Photographic wrap cover or Nubuk or
Fabrik Material Collection

Photographic wrap cover with glossy or matte lamination CHECK

Nubuk or Fabrik Material Collection CHECK

Nubuk or Fabrik Material Collection with laser etching £5,54/unit

Cover style

5 Analog Folios

Formats Photo Format Unit price

15x20cm 
 6x8in

10x15cm 
4x6in

£83,65

20x25cm 
8x10in

15x20cm 
6x8in

£143,24



Shipping Worldwide

Shipping not included

Demo discount available

Taxes not included
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Turnaround time: 8 Business days

PACK MEMORY BOX // PACKS

Memories box can be used by those who print studio,
wedding, christenings, communion sessions or even
as guests gifts. It's a versatile product which allows
you to add more prints in future sessions, using al-
ways the same box.

Available in 15x20cm

3 cover options: Photographic wrap cover or Nubuk or

Fabrik Material Collection

Custom lid and base.

Cover style

Custom lid and base CHECK

Nubuk or Fabrik Material Collection CHECK

Interior

5 Memory Boxes

Photographic wrap cover with textured matte lamination CHECK

Nubuk or Fabrik Material Collection CHECK

Nubuk or Fabrik Material Collection with laser etching £5,54/unit

Nubuk or Fabrik Material Collection with debossing £5,54/unit

Formats 5 Unit

15X20cm 
6x8in

£142,00



Shipping Worldwide

Shipping not included

Demo discount available

Taxes not included
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Turnaround time: 7 Business days

PACK GIFT BOX I // PACKS

Box
Black or White with 4cm CHECK

Ribbon: White, Black or Black brilliants Free

10 Matted Prints (2 Free) + Gift Box + Free Ribbon

Matted Prints
Silk or Lustre paper CHECK

Mount material: white cardboard Free
Mat: White, beige, black, pink and blue 3mm CHECK

Gift box: cardboard box coated with a combined black 
and white nappa layer. The elegant tie provides that final 
touch, for a more sophisticated style.

Composition of the pack:
10 Matted Prints (2 Free)
1 Gift Box
1 Free Ribbon

Format Gift Box + 12 Matted Prints

15x20cm 
6x8in

£88,07

20x25cm 
8x10in

£103,80

30x30cm 
12x12in

£171,42

30x40cm 
12x16in

£215,47



Shipping Worldwide

Shipping not included

Demo discount available

Taxes not included
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Turnaround time: 7 Business days

PACK GIFT BOX II // PACKS

Box
Black or White with 4cm CHECK

Ribbon: White, Black or Black brilliants Free

12 Mounted Prints (4 Free) + Gift Box + Free Ribbon

Mounted Prints
Silk or Lustre paper CHECK

Mount material: white cardboard Free
Lustre UV varnish Free
Glossy Velvet finish +8,64€

Gift box: cardboard box coated with a combined black 
and white nappa layer. The elegant tie provides that final 
touch, for a more sophisticated style.

Composition of the pack:
12 Mounted Prints (4 Free)
1 Gift Box
1 Free Ribbon

Formatos Gift Box + 12 Matted Prints

13x18cm 
5x7in

£62,86

15x15cm 
6x6in

£62,86

20x30cm 
8x12in

£69,15

25x25cm 
10x10in

£73,87
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FINE ART COLLECTION COPIESALBUM COPIES // ALBUMS

CLASSIK / KUSHION / METALIK / DUOCHIK / KRISTAL COLLECTION COPIES

Materials
Basik or Nubuk Material Collection CHECK

Selekt, Linen or Vintage Material Collection (available for selected covers) +£21,74

Kouro Material Collection (Real leather | available for selected covers) +£104,33

Silk or Lustre CHECK

Lustre or Glossy with UV varnish +£12,17

Glossy with glossy finish or Velvet finish +£26,08

Metallic with UV varnish or glossy finish + 30%

Lining: Cardboard CHECK

Lining: Black or Beige Fabrik Material +£7,25

Paper and Finishing

Options

Classik Collection Covers CHECK

Kushion or Metalik Collection Covers +£43,47

Duochik or Kristal Collection Covers +£60,86

One piece cover (available only for Classik Cover CK-000) +£14,49

Debossing with or without foil (not available for Selekt Material Collection) +£29,99

Personalised stamp production (available only for Classik Cover CK-000) +£104,33

Personalised stamp use per order (available only for Classik Cover CK-000) +£29,99

Cover style

Copies available in addition to main album order. Not all cover styles are available for all formats. 

Formats 10 spreads 
20 pages

15 spreads 
30 pages

20 spreads 
40 pages

25 spreads
50 pages

30 spreads
60 pages

35 spreads 
70 pages

40 spreads
80 pages

45 spreads 
90 pages

50 spreads
100 pagesMain Album Copies

30x30cm 
12x12in

20x20cm 
8x8in £97,07 £103,14 £109,20 £139,54 £167,45 £195,35 £223,26 £251,17 £279,08

35x35cm 
14x14in

25x25cm 
10x10in £97,07 £103,14 £109,20 £139,54 £167,45 £195,35 £223,26 £251,17 £279,08

40x40cm 
16x16in

25x25cm 
10x10in £97,07 £103,14 £109,20 £139,54 £167,45 £195,35 £223,26 £251,17 £279,08

25x35cm 
10x14in

15x21cm 
6x8in £97,07 £103,14 £109,20 £139,54 £167,45 £195,35 £223,26 £251,17 £279,08

25x40cm 
10x16in

15x25cm 
6x10in £97,07 £103,14 £109,20 £139,54 £167,45 £195,35 £223,26 £251,17 £279,08

30x40cm 
12x16in

19x25cm 
7x10in £97,07 £103,14 £109,20 £139,54 £167,45 £195,35 £223,26 £251,17 £279,08

35x40cm 
14x16in

20x22cm 
8x9in £97,07 £103,14 £109,20 £139,54 £167,45 £195,35 £223,26 £251,17 £279,08

35x45cm 
14x18in

19x25cm 
7x10in £97,07 £103,14 £109,20 £139,54 £167,45 £195,35 £223,26 £251,17 £279,08

40x50cm 
16x20in

20x25cm 
8x10in £97,07 £103,14 £109,20 £139,54 £167,45 £195,35 £223,26 £251,17 £279,08

35x25cm 
14x10in

25x19cm 
10x7in £97,07 £103,14 £109,20 £139,54 £167,45 £195,35 £223,26 £251,17 £279,08

40x25cm 
16x10in

25x15cm 
10x6in £97,07 £103,14 £109,20 £139,54 £167,45 £195,35 £223,26 £251,17 £279,08

40x30cm 
16x12in

25x19cm 
10x7in £97,07 £103,14 £109,20 £139,54 £167,45 £195,35 £223,26 £251,17 £279,08

40x35cm 
16x14in

22x19cm 
9x7in £97,07 £103,14 £109,20 £139,54 £167,45 £195,35 £223,26 £251,17 £279,08

45x35cm 
18x14in

25x19cm 
10x7in £97,07 £103,14 £109,20 £139,54 £167,45 £195,35 £223,26 £251,17 £279,08

FineArt CHECK

Paper and Finishing

Basik Collection CHECK

Kouro Material Collection (Real leather) +£104,33

Material

Lining: Cardboard CHECK

Lining: Fabrik Material Collection +£7,25
One piece cover (available only for Classik Cover CK-000) CHECK

Debossing with or without foil CHECK

Personalised stamp production +£104,33
Personalised stamp use per order +£29,99

Options

ANTIKUA COLLECTION COPIES

Options
Copies in Basik or Nubuk Collection material CHECK

Copies in Selekt, Linen or Vintage Collection material Free
Luster paper CHECK

Cardboard Lining CHECK

Lining: Fabrik Material Collection +£7,25

MARTHA COLLECTION COPIES

Options
Standard/Material Cover CHECK

Ginza Material Collection CHECK

Lustre paper CHECK

Lining: Cardboard CHECK

Lining: Fabrik Material Collection +£7,25

Formats 10 spreads
20 pages

15 spreads
30 pages

20 spreads
40 pages

25 spreads 
50 pages

30 spreads
60 pages

35 spreads 
70 pages

40 spreads
80 pagesMain Album Copies

30x30cm 
12x12in

20x20cm 
8x8in £173,88 £243,43 £307,19 £370,944 £434,70 £498,46 £562,21

40x30 | 30x40cm 
16x12in | 12x16in

25x19 | 19x25cm 
10x7in | 7x10in £168,08 £231,84 £289,80 £347,76 £411,516 £469,476 £527,436

Formats 20 spreads 
40 pages

25 spreads
50 pages

30 spreads
60 pages

35 spreads 
70 pages

40 spreads
80 pages

45 spreads 
90 pages

50 spreads
100 pages

20x20cm 8x8in £95,22 £119,03 £142,83 £166,635 £190,44 £214,245 £238,05
15x21cm 6x8in £95,22 £119,03 £142,83 £166,635 £190,44 £214,245 £238,05

19x25 | 25x19cm 7x10in £95,22 £119,03 £142,83 £166,635 £190,44 £214,245 £238,05

Formats 10 spreads 
20 pages

15 spreads 
30 pages

20 spreads 
40 pages

25 spreads
50 pages

30 spreads
60 pages

35 spreads 
70 pages

40 spreads
80 pages

45 spreads 
90 pages

50 spreads
100 pág.

15x15cm 
6x6in £80,04 £85,50 £90,96 £117,15 £142,26 £167,36 £192,46 £217,57 £242,67

20x15 | 15x20cm 
8x8in | 6x8in £72,77 £78,22 £83,68 £108,78 £133,89 £158,99 £184,10 £209,20 £234,30



86 87

TO
 IN

DE
X 

→

TO
 IN

DE
X 

→

ALBUM COPIES // ALBUMS
SUKI COLLECTION COPIES

Options
Cover: Standard in Nubuk Collection CHECK

Paper: Lustre CHECK

Lining: Cardboard CHECK

Lining: Fabrik Material Collection +£7,25

BOOK COPIES // BOOKS
Copies available in addition to main book order. Not all cover styles are available for all formats.

FABRIK / NUBUK / BASIK BOOKS COPIES

Formats 10 spreads 
20 pages

15 spreads 
30 pages

20 spreads 
40 pages

25 spreads
50 pages

30 spreads
60 pages

35 spreads 
70 pages

40 spreads
80 pages

45 spreads 
90 pages

50 spreads
100 pagesMain Album Copies

30x30cm 
12x12in

20x20cm 
8x8in 104,78 109,15 113,51 140,58 160,67 180,75 200,83 220,91 241,00

35x35cm 
8x8in

25x25cm 
8x8in 133,89 138,25 142,62 174,05 194,14 214,22 234,30 254,39 274,47

25x35cm 
8x8in

15x21cm 
8x8in 69,85 72,77 75,68 93,72 107,11 120,50 133,89 147,28 160,67

25x40cm 
8x8in

15x25cm 
8x8in 69,85 72,77 75,68 93,72 107,11 120,50 133,89 147,28 160,67

30x40cm 
8x8in

20x25cm 
8x8in 104,78 109,15 113,51 140,58 160,67 180,75 200,83 220,91 241,00

35x40cm 
8x8in

20x22cm 
8x8in 69,85 72,77 75,68 93,72 107,11 120,50 133,89 147,28 160,67

35x25cm 
8x8in

25x19cm 
8x8in 104,78 109,15 113,51 140,58 160,67 180,75 200,83 220,91 241,00

40x25cm 
8x8in

25x15cm 
8x8in 104,78 109,15 113,51 140,58 160,67 180,75 200,83 220,91 241,00

40x30cm 
8x8in

25x19cm 
8x8in 104,78 109,15 113,51 140,58 160,67 180,75 200,83 220,91 241,00

40x35cm 
8x8in

22x19cm 
8x8in 104,78 109,15 113,51 140,58 160,67 180,75 200,83 220,91 241,00

Formats 5 spreads 
10 pages

10 spreads 
20 pages

15 spreads 
30 pages

20 spreads 
40 pages

25 spreads
50 pages

30 spreads
60 pages

35 spreads 
70 pages

45 spreads 
90 pagesMain Book Copies

25x25 
10x10in

15x15 
6x6in £59,32 £62,29 £65,25 £68,22 £81,86 £102,33 £122,79 £143,26

30x30 
12x12in

15x15 
6x6in £59,32 £62,29 £65,25 £68,22 £81,86 £102,33 £122,79 £143,26

30x30 
12x12in

20x20 
8x8in £88,98 £93,43 £97,88 £102,33 £122,79 £143,26 £163,73 £184,19

35x35 
14x14in

15x15 
6x6in £59,32 £62,29 £65,25 £68,22 £81,86 £102,33 £122,79 £143,26

35x35 
14x14in

20x20 
8x8in £88,98 £93,43 £97,88 £102,33 £122,79 £143,26 £163,73 £184,19

25x35 
10x14in

15x20 
6x8in £71,18 £74,15 £77,12 £80,08 £95,51 £109,15 £122,79 £136,44

30x40 
12x16in

15x20 
6x8in £71,18 £74,15 £77,12 £80,08 £95,51 £109,15 £122,79 £136,44

30x40 
12x16in

20x25 
8x10in £77,12 £81,57 £86,02 £90,46 £109,15 £129,62 £150,08 £170,55

35x25 
14x12in

20x15 
8x6in £71,18 £74,15 £77,12 £80,08 £95,51 £109,15 £122,79 £136,44

35x25 
14x12in

25x20 
10x8in £77,12 £81,57 £86,02 £90,46 £109,15 £129,62 £150,08 £170,55

40x30 
16x14in

20x15 
8x6in £71,18 £74,15 £77,12 £80,08 £95,51 £109,15 £122,79 £136,44

40x30 
16x14in

25x20 
10x8in £77,12 £81,57 £86,02 £90,46 £109,15 £129,62 £150,08 £170,55

File format for upload should be in the selected format of the main album or in a porporcional format. This is a 
landscape book where each spread corresponds to 4 pages of the main album.  
// Sold in sets of 2. // Available for all main album sizes. // Can be sold separately.

Printed cover with glossy lamination CHECK

Options

Lustre CHECK

Paper and Finishing

MINI COPIES // ALBUMS & BOOKS

Silk or Lustre CHECK

Lustre UV varnish +£12,17

Glossy Velvet finish +£26,08

Paper and Finishing

FABRIK NUBUK BASIK
Standard/Material cover CHECK CHECK CHECK

Debossing with or without foil +£29,99 +£29,99 +£29,99

Laser etching +£28,98 +£28,98 -

UV printing +£28,98 - -

With centered square photo +£29,99 +£29,99 +£29,99

With debossing and square photo +£50,72 +£50,72 +£50,72

With vertical stripe (left side) +£29,99 +£29,99 +£29,99

With vertical stripe (left side) and debossing +£50,72 +£50,72 +£50,72

Fabrik / Nubuk / Basik Cover style

Fabrik, Nubuk and Basik Material Collection CHECK

Material

Lining: Cardboard CHECK

Lining: Fabrik Material Collection +£7,25

Options

Formats 5 spreads 
10 pages

10 spreads 
20 pages

15 spreads 
30 pages

20 spreads 
40 pages

25 spreads 
50 pagesMain Book Mini Copies

25x25 | 30x30 | 35x35 | 40x40 
10x10 | 12x12 | 14x14 | 16x16in

21,5x11cm 
8x4in £31,30 £31,30 £36,51 £41,73 £46,95

25x35cm 
10x14in

15x11cm 
6x4in £31,30 £31,30 £36,51 £41,73 £46,95

25x40cm 
10x16in 

13x10cm 
5x4in £31,30 £31,30 £36,51 £41,73 £46,95

30x40cm 
12x16in

16x11cm 
6x4in £31,30 £31,30 £36,51 £41,73 £46,95

35x40cm 
14x16in

18,5x11cm 
7x4in £31,30 £31,30 £36,51 £41,73 £46,95

35x25cm 
14x10in

21,5x8cm 
7x4in £31,30 £31,30 £36,51 £41,73 £46,95

40x25cm 
16x10in

21,5x7cm 
7x3in £31,30 £31,30 £36,51 £41,73 £46,95

40x30cm 
16x12in

21,5x8cm 
7x4in £31,30 £31,30 £36,51 £41,73 £46,95

40x35cm 
16x14in

21,5x9,5cm 
8x4in £31,30 £31,30 £36,51 £41,73 £46,95
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Shipping Worldwide

Shipping not included

Demo discount available

Taxes not included
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Turnaround time: 7 Business days

Matted Folio, deliver your best images with a touch of art 
to your customers.

Simple Folio is the best solution to keep your printed 
images protected, with an elegant fabric cover

White Cardboard mount CHECK

Other options

Fabrik Collection CHECK

Material

Lustre CHECK

Print Paper

SIMPLE FOLIO // PRINTS & MATS

Standard CHECK

With laser etching +£6,38

Cover Style

White Cardboard mount CHECK

White, beige, black, pink and blue 3mm mat CHECK

Other options

Fabrik Collection CHECK

Material

Lustre CHECK

Print Paper

MATTED FOLIO // PRINTS & MATS

Standard CHECK

With laser etching +£6,38

Cover Style

Formats Unit price

10x15cm 
4x6in

£22,31

15x15cm 
6x6in

£23,91

15x20cm 
6x8in

£28,69

Formats Photo Unit price

15x20cm 
6x8in

10x15cm £28,69

20x25cm 
8x10in

15x20cm £41,44



Shipping Worldwide

Shipping not included

Demo discount available

Taxes not included
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Turnaround time: 7 Business days

White or Black Cardboard mount CHECK

Print's back: Personalised +£1,59

Options

Silk or Lustre CHECK

Lustre with UV Varnish CHECK

Glossy with Velvet finish +£0,72

MOUNTED PRINTS // PRINTS & MATS

MATTED PRINTS // PRINTS & MATS

Prints Paper and Finishing

Matted prints, discover the easiest way to elevate your 
images, deliver them together with an elegant passe-
partout, demonstrating all it elegance and quality.

Mounted prints, combine your work's quality with our 
printing knowledge and graciously deliver the simplicity 
of a double cardoboarded photography.

Formats Unit price Minimum order

15x15cm 
6x6in

£4,78 8un

20x20cm 
8x8in

£4,78 8un

25x25cm 
10x10in

£5,58 8un

13x18cm 
5x7in

£4,78 8un

20x30cm 
8x12in

£5,58 8un

Silk or Lustre CHECK

Lustre with UV Varnish CHECK

Glossy with Velvet finish +£0,72

Fine Art +£1,45

Mount: White Cardboard CHECK

Mat: White, beige, black, pind and blue 3mm CHECK

Print's back: same color of the chosen mat CHECK

Prints Paper and Finishing

Formats Photo Unit price Minimum order

15x20cm 
6x8in

10x15cm 
4x6in

£7,97 5un

20x25cm 
8x10in

15x20cm 
6x8in

£7,97 5un

30x30cm 
12x12in

25x25cm 
10x10in

£14,35 5un

30x40cm 
12x6in

25x30cm 
10x12in

£17,53 5un



Shipping Worldwide

Shipping not included

Demo discount available

Taxes not included
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Turnaround time: 7 Business days

Papers

RECORDATORIUM // PRINTS & MATS

Recordatorium is a versatile and simple product, 
excellent for: Christening presents, Communion, 
Newborn, Invitations, Thank you notes, or Save the date.

Silk or Lustre CHECK

Formats Unit Price Minimum order

10x10 
4x4in

£3,35 10un

10x15 
4x6in

£3,35 10un

15x10 
6x4in

£4,18 10un

15x15 
6x6in

£5,02 10un

20x10 
8x4in

£4,18 10un



96 97

PRINT BOXES



Shipping Worldwide

Shipping not included

Demo discount available

Taxes not included
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Turnaround time: 7 Business days

RECORDATORIUM BOX // PRINT BOXES

Decorative and versatile box, to use as: Christening, 
Communion, Newborn, Invitations, Thank you notes or 
even Save the date souvenir.

Composition:
1 Box
12 Recordatoriums

Silk or Lustre CHECK

Papers

Box in Fabrik Collection (ref. 610) CHECK

Beige satin ribbon (ref. S03) CHECK

Optional Sandisk USB 16GB +£17,83

Other options

Formats Box + 12 Recordatoriums

10x10cm 
4x4in

£54,85

10x15 | 15x10cm 
4x6 | 6x4in

£54,85



Shipping Worldwide

Turnaround time: 12 Business days

Shipping not included

Demo discount available

Taxes not included
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MATTED PRINT BOX // PRINT BOXES

10 Prints Additional print (unit)

Smooth Fine Art 210gm £14,50 +£1,45

Lustre CHECK CHECK

Lustre with UV varnish CHECK CHECK

Glossy with Velvet finish CHECK CHECK

Mat: White, beige, black, pink and blue 3mm mat CHECK CHECK

Print's back: same color of the choosen mat CHECK CHECK

Prints Paper and Finishing

Box wood frame in white, black or beige CHECK

Personalised stamp production +£104,33

Cover debossing +£29,99

With Laser etching +£34,78

Box Interior: Standard CHECK

Box Interior: with USB support +£15,70

Box Interior: with aperture for acrylic stand 9Lx9Wx2H | 9Lx20Wx2H | 9Lx30Wx2Hcm +£14,49

Box Interior: with 1 customized aperture * +£22,34

Box Interior: with customized multi-aperture * +£27,30

Box options

Acrylic print stand 9x20cm +£32,56

Acrylic print stand 9x30cm +£40,70

Accessories

Select this box to store either Photographic or Fine-Art 
prints in fully assembled mats.

Composition:
1 Box
10 Matted Prints

The box can hold up to 20 prints.
When choosing an acrylic holder in the matted print box 
order with less than 15 prints, the holder will be placed 
inside the box by default.

Material
Exterior: Basik, Nubuk or Fabrik Collection CHECK

Interior: Nubuk or Fabrik Collection CHECK

Standard USB Support Acrylic Stand 1 Customized 
Aperture

Customized 
multi-aperture

Box Size & Mats Image Size Box + 10 Prints Additional print (unit)

30x30cm 
12x12in

25x25cm
10x10in

£203,72 £1254

20x25 | 25x20cm 
8x10 | 10x8in

15x20 | 20x15cm 
6x8 | 8x6in

£141,04 £6,27

30x40 | 40x30cm 
12x16 | 16x12in

25x35 | 35x25cm 
10x14 | 14x10in

£235,06 £15,67



Shipping Worldwide

Turnaround time: 12 Business days

Shipping not included

Demo discount available

Taxes not included
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PORTRAIT BOX // PRINT BOXES

10 Prints Additional print (unit)

Lustre CHECK CHECK

Lustre with UV varnish CHECK CHECK

Glossy with Velvet finish £7,20 +£0,72

Print's backs: white or black cardboard CHECK CHECK

Print's backs: Customized £15,90 +£1,59

Prints Paper and Finishing

Photographic wrap cover with textured matte lamination CHECK

Nubuk or Fabrik Collection with debossing +£29,99

Nubuk or Fabrik Collection with laser etching +£34,78

Personalised stamp production +£104,33

Box options

Acrylic print stand 9x9cm +£24,42

Accessories

The Portrait Box elegantly stores and presents your 
mounted prints. This is the perfect solution for newborn 
and maternity shoots, portraits, boudoir, portfolio, and 
even a compliment for a wedding album.

Composition:
1 Box
10 Mounted Prints

The Portrait Box can store maximum of 20 prints.

Material
Nubuk or Fabrik Collection CHECK

Formats Box + 10 Prints Additional print (unit)

13x18cm 
5x7in

£76,07 £4,41

20x30 | 30x20cm 
8x12 | 12x8in

£91,29 £4,41

25x25 
10x10in

£91,29 £4,41



Shipping Worldwide

Turnaround time: 12 Business days

Shipping not included

Demo discount available

Taxes not included
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QUINTESSENCE // PRINT BOXES

10 Prints Additional print (unit)

Lustre CHECK CHECK

Lustre with UV varnish CHECK CHECK

Glossy with Velvet finish £7,20 +£0,72

Print's backs: white or black cardboard CHECK CHECK

Print's backs: Customized £15,90 +£1,59

Prints Paper and Finishing

White or black acrylic CHECK

Box options

Acrylic print stand 9x9cm +£24,42

Accessories

Conceptualized by our beloved ambassador Pierre 
Delaunay, the Quintessence is a refined way to display 
your prints in a unique and creative way. This versatile 
acrylic frame can be used standing to fit in the space 
available.

Composition:
1 Quintessence
10 Mounted Prints

You can to store up to 30 prints inside this luxurious 
display, keep changing the main image from time to time.

Formats Box + 10 Prints Additional print (unit)

15x15cm 
6x6in

£166,22 £4,37



Shipping Worldwide

Shipping not included

Demo discount available

Taxes not included
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Turnaround time: 7 Business days

PROOF BOX // PRINT BOXES

MINIBOOK BOX // PRINT BOXES

The Mini Book Box helps you present your work 
beautifully in both digital and print.

Composition:
1 Box
1 Mini Book

The Proof Box stores loose photographic prints, 
accompanied by a USB of your choice, in a sophisticated 
manner.

Composition:
1 Box
30 Prints

© Paloma

Lustre CHECK

Paper

Box in Fabrik Collection CHECK

Beige satin ribbon (ref. S03) CHECK

Laser Etching +£6,07

Optional Sandisk USB 16GB +£16,66

Other options

Formats Box + 30 Prints Aditional Print (unit)

10x15cm 
4x6in

£52,49 £0,35

Lustre CHECK

Paper

Other options
Box in Fabrik Collection CHECK

Beige satin ribbon (ref. S03) CHECK

Laser Etching +£5,80

Optional Sandisk USB 16GB +£17,83

Formats Box + 1 Mini Book

10x10cm 
4x4in

£49,99 
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Shipping Worldwide

Turnaround time: 12 Business days

Shipping not included

Demo discount available

Taxes not included
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KREATIVE BOX // BOXES

A playful and modern style, with an acrylic cover, ideal for 
colour and pattern combinations!

You can either choose the simplicity of the acrylic cover 
or personalise with an UV print, with a design of your 
choosing.

Standard USB Support Acrylic Stand 1 Customized 
Aperture

Customized 
multi-aperture

Formats Price

15x15cm 
6x6in £57,96

20x20cm 
8x8in £57,96

25x25cm 
10x10in £57,96

30x30cm 
12x12in £72,45

35x35cm 
14x14in £72,45

15x20 | 20x15cm 
6x8 | 8x6in £57,96

20x25 | 25x20cm 
8x10 | 10x8in £57,96

20x30 | 30x20cm 
8x12 | 12x8in £72,45

25x30 | 30x25cm 
10x12 | 12x10in £72,45

25x35 | 35x25cm 
10x14 | 14x10in £72,45

25x40 | 40x25cm 
10x16 | 16x10in £72,45

30x40 | 40x30cm 
12x16 | 16x12in £72,45

Transparent, white or black acrylic without customization CHECK

Transparent, white or black acrylic with custom UV Printing +£34,78

Cover style

Box wood frame: White, Black and Beige CHECK

Interior Box Standard CHECK

Interior Box with USB support +£15,70

Interior Box with aperture for acrylic stand 3.5Wx3.5Lx1H | 3.5Wx8Lx1H | 3.5Wx12Lx1H in +£14,49

Interior Box with 1 customized aperture* +£22,34

Interior Box with customized multi-aperture* +£27,30

Material
Exterior material: Basik, Nubuk orFabrik Vintage Material Collection CHECK

Exterior material: Selekt, Linen or Vintage Material Collection +£21,74

Interior material: Nubuk, Fabrik Material Collection or Suede CHECK

Interior ribbon: available in 17 colors CHECK

Other options

(*) Info: Before production, the customized interior options will be verified by our customer service



Shipping Worldwide

Turnaround time: 12 Business days

Shipping not included

Demo discount available

Taxes not included
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SEKTION BOX // BOXES

The Sektion Box is the perfect complement to your book 
or album. The combinations are very diverse to adapt to 
the taste and needs of each one. This box can be a great 
gift for parents or friends with the best pictures of that 
special day.

Standard/material cover CHECK

With debossing +£29,99

Standard with vertical stripe (left side) CHECK

Laser etching +£34,78

Box Cover Style

Other options
Wood frame: White, Black and Beige CHECK

Material
Exterior and Vertical stripe: Basik, Nubuk or Fabrik Material Collection CHECK

Exterior and Vertical stripe: Selekt, Vintage or Linen Material Collection +£21,74

Interior: Nubuk or Fabrik Material Collection or Suede CHECK

Interior ribbon: available in 17 colors CHECK

Optional exterior ribbon: available in 17 colors CHECK

Format Price

30x30cm 
12x12in

£105,20



Shipping Worldwide

Turnaround time: 12 Business days

Shipping not included

Demo discount available

Taxes not included
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NUBUK BOX // BOXES

This is a sophisticated option of offering your customer 
that particular accesory to your album/book. Its cover 
can be coated with our Nubuk collection material that 
matches your album/book which is going to be stored 
inside. To personalise it futher, you can also choose the 
debossing, personalised stamp or even the laser etching 
option. 

© Rita Fonseca

Standard USB Support Acrylic Stand 1 Customized 
Aperture

Customized 
multi-aperture

Other options

Standard/material cover CHECK

Debossing with or without foil +£29,99

Laser etching +£34,78

With vertical stripe (left side) +£34,78

With vertical stripe (left side) and debossing +£34,78

Box Cover Style

Material

Exterior: Nubuk Material Collection CHECK

Interior: Nubuk or Fabrik Material Collection or Suede CHECK

Interior ribbon: available in 17 colors CHECK

Box wood frame: White, Black and Beige CHECK

Interior Box Standard CHECK

Interior Box with USB support +£15,70

Interior Box with aperture for acrylic stand 3.5Wx3.5Lx1H | 3.5Wx8Lx1H | 3.5Wx12Lx1H in +£14,49

Interior Box with 1 customized aperture* +£22,34

Interior Box with customized multi-aperture* +£27,30

(*) Info: Before production, the customized interior options will be verified by our customer service

Formats Price

15x15cm 
6x6in £70,13

20x20cm 
8x8in £70,13

25x25cm 
10x10in £70,13

30x30cm 
12x12in £70,13

35x35cm 
14x14in £70,13

15x20 | 20x15cm 
6x8 | 8x6in £70,13

20x25 | 25x20cm 
8x10 | 10x8in £70,13

20x30 | 30x20cm 
8x12 | 12x8in £70,13

25x30 | 30x25cm 
10x12 | 12x10in £70,13

25x35 | 35x25cm 
10x14 | 14x10in £70,13

25x40 | 40x25cm 
10x16 | 16x10in £70,13

30x40 | 40x30cm 
12x16 | 16x12in £70,13



Shipping Worldwide

Turnaround time: 12 Business days

Shipping not included

Demo discount available

Taxes not included
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FABRIK BOX // BOXES

Another option for your unique note as an add on to 
your album/book. The Fabrik material collection offers 
you a wide variety of colours to chose for this box. To 
personalize it futher, you can also choose the debossing, 
personalised stamp, laser etching or even our UV printing 
option for the cover. 

© Rita Fonseca

Standard USB Support Acrylic Stand 1 Customized 
Aperture

Customized 
multi-aperture

Standard/material cover CHECK

Debossing with or without foil +£29,99

Laser etching or UV printing +£34,78

With vertical stripe (left side) +£34,78

With vertical stripe (left side) and debossing +£34,78

Box Cover Style

Material
Exterior: Fabrik Material Collection CHECK

Interior: Fabrik Material Collection or Suede CHECK

Interior ribbon: available in 17 colors CHECK

Other options
Box wood frame: White, Black and Beige CHECK

Interior Box Standard CHECK

Interior Box with USB support +£15,70

Interior Box with aperture for acrylic stand 3.5Wx3.5Lx1H | 3.5Wx8Lx1H | 3.5Wx12Lx1H in +£14,49

Interior Box with 1 customized aperture* +£22,34

Interior Box with customized multi-aperture* +£27,30

(*) Info: Before production, the customized interior options will be verified by our customer service

Formats Price

15x15cm 
6x6in £70,13

20x20cm 
8x8in £70,13

25x25cm 
10x10in £70,13

30x30cm 
12x12in £70,13

35x35cm 
14x14in £70,13

15x20 | 20x15cm 
6x8 | 8x6in £70,13

20x25 | 25x20cm 
8x10 | 10x8in £70,13

20x30 | 30x20cm 
8x12 | 12x8in £70,13

25x30 | 30x25cm 
10x12 | 12x10in £70,13

25x35 | 35x25cm 
10x14 | 14x10in £70,13

25x40 | 40x25cm 
10x16 | 16x10in £70,13

30x40 | 40x30cm 
12x16 | 16x12in £70,13



Shipping Worldwide

Turnaround time: 12 Business days

Shipping not included

Demo discount available

Taxes not included
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BASIK BOX // BOXES

This is a sophisticated option of offering your customer 
that particular accesory to your album/book. Its cover 
can be coated with our Basik collection material
that matches your album/book which is going to be 
stored inside. To personalise it futher, you can also 
choose the debossing or personalised stamp options for 
the cover.

Standard USB Support Acrylic Stand 1 Customized 
Aperture

Customized 
multi-aperture

Other options

Standard/material cover CHECK

Debossing with or without foil +£29,99

With vertical stripe (left side) +£34,78

With vertical stripe (left side) and debossing +£34,78

Box Cover Style

Material
Exterior: Basik Material Collection CHECK

Interior: Basik Material Collection or Suede CHECK

Interior ribbon: available in 17 colors CHECK

Box wood frame: White, Black and Beige CHECK

Interior Box Standard CHECK

Interior Box with USB support +£15,70

Interior Box with aperture for acrylic stand 3.5Wx3.5Lx1H | 3.5Wx8Lx1H | 3.5Wx12Lx1H in +£14,49

Interior Box with 1 customized aperture* +£22,34

Interior Box with customized multi-aperture* +£27,30

(*) Info: Before production, the customized interior options will be verified by our customer service

Formats Price

15x15cm 
6x6in £70,13

20x20cm 
8x8in £70,13

25x25cm 
10x10in £70,13

30x30cm 
12x12in £70,13

35x35cm 
14x14in £70,13

15x20 | 20x15cm 
6x8 | 8x6in £70,13

20x25 | 25x20cm 
8x10 | 10x8in £70,13

20x30 | 30x20cm 
8x12 | 12x8in £70,13

25x30 | 30x25cm 
10x12 | 12x10in £70,13

25x35 | 35x25cm 
10x14 | 14x10in £70,13

25x40 | 40x25cm 
10x16 | 16x10in £70,13

30x40 | 40x30cm 
12x16 | 16x12in £70,13



Shipping Worldwide

Turnaround time: 12 Business days

Shipping not included

Demo discount available

Taxes not included
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PHOTO BOX // BOXES

Assign an additional value to the album with the Photo 
Box, which was created keeping in mind the luxury and 
glamour that suit all styles of photography.

Standard USB Support Acrylic Stand 1 Customized 
Aperture

Customized 
multi-aperture

Photographic paper with textured lamination CHECK

Box Cover Style

Material
Interior: Fabrik or Nubuk Material Colection or Suede CHECK

Interior ribbon: available in 17 colors CHECK

Optional exterior ribbon: available in 17 colors CHECK

Other options
Box wood frame: White, Black and Beige CHECK

Interior Box Customized with Photo CHECK

Interior Box Standard CHECK

Interior Box with USB support +£15,70

Interior Box with aperture for acrylic stand 3.5Wx3.5Lx1H | 3.5Wx8Lx1H | 3.5Wx12Lx1H in +£14,49

Interior Box with 1 customized aperture* +£22,34

Interior Box with customized multi-aperture* +£27,30

(*) Info: Before production, the customized interior options will be verified by our customer service

Formats Price

15x15cm 
6x6in £70,13

20x20cm 
8x8in £70,13

25x25cm 
10x10in £70,13

30x30cm 
12x12in £70,13

35x35cm 
14x14in £70,13

40x40cm 
16x16in £70,13

15x20 | 20x15cm 
6x8 | 8x6in £70,13

20x25 | 25x20cm 
8x10 | 10x8in £70,13

20x30 | 30x20cm 
8x12 | 12x8in £70,13

25x30 | 30x25cm 
10x12 | 12x10in £70,13

25x35 | 35x25cm 
10x14 | 14x10in £70,13

25x40 | 40x25cm 
10x16 | 16x10in £70,13

30x40 | 40x30cm 
12x16 | 16x12in £70,13

30x45cm| 45x30cm 
12x18in | 18x12in £70,13

35x45cm| 45x35cm 
14x18in | 18x14in £70,13

40x50cm| 50x40cm 
16x20in | 20x16in £70,13



Shipping Worldwide

Turnaround time: 12 Business days

Shipping not included

Demo discount available

Taxes not included
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DELUXE BOX // BOXES

With a touch of style and elegance, Deluxe Box allows 
the preservation of the album in a lasting and distinctive 
way. You can choose two materials for coverage to create 
unique combinations: one for wrapping the cover and 
another to create a vertical sidebar.

Standard USB Support Acrylic Stand 1 Customized 
Aperture

Customized 
multi-aperture

Standard CHECK

Debossing with or without foil +£29,99

With vertical stripe (left side) CHECK

With vertical stripe (left side) and debossing +£34,78

Box Cover Style

Material
Exterior: Basik or Nubuk Material Collection with optional vertical sidebar CHECK

Exterior: Selekt, Vintage or Linen Material Collections with optional vertical sidebar +£21,74

Interior: Nubuk or Fabrik Material Collection or Suede CHECK

Interior ribbon: available in 17 colors CHECK

Optional exterior ribbon: available in 17 colors CHECK

Other options

(*)Info: Before production, the customized interior option will be verified by our 
customer service

Box wood frame: White, Black and Beige CHECK

Interior Box Standard CHECK

Interior Box with USB support +£15,70

Interior Box with aperture for acrylic stand 3.5Wx3.5Lx1H | 3.5Wx8Lx1H | 3.5Wx12Lx1H in +£14,49

Interior Box with 1 customized aperture* +£22,34

Interior Box with customized multi-aperture* +£27,30

Formats Price

20x20cm 
8x8in £87,66

25x25cm 
10x10in £87,66

30x30cm 
12x12in £87,66

35x35cm 
14x14in £87,66

40x40cm 
16x16in £87,66

15x20 | 20x15cm 
6x8 | 8x6in £87,66

20x25 | 25x20cm 
8x10 | 10x8in £87,66

20x30 | 30x20cm 
8x12 | 12x8in £87,66

25x30 | 30x25cm 
10x12 | 12x10in £87,66

25x35 | 35x25cm 
10x14 | 14x10in £87,66

25x40 | 40x25cm 
10x16 | 16x10in £87,66

30x40 | 40x30cm 
12x16 | 16x12in £87,66

35x40cm| 40x35cm 
14x16in | 16x14in £87,66

35x45cm| 45x35cm 
14x18in | 18x14in £87,66

40x50cm 
12x20in £87,66



Shipping Worldwide

Turnaround time: 12 Business days

Shipping not included

Demo discount available

Taxes not included
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DUOCHIK BOX // BOXES

This is the perfect match for your Duochik album. The 
secret to the Duochik Box success is the combination of 
materials, which give it a personal style, adjusted to every 
client’s desires. Choose the best image to be displayed 
in the center of the lid and frame it with two different 
overlaid bicast leathers.

Standard USB Support Acrylic Stand 1 Customized 
Aperture

Customized 
multi-aperture

Formats

20x20cm £105,20
25x25cm £105,20
30x30cm £105,20
35x35cm £105,20
40x40cm £105,20

15x20 | 20x15cm £105,20
20x25 | 25x20cm £105,20
20x30 | 30x20cm £105,20
25x30 | 30x25cm £105,20
25x35 | 35x25cm £105,20
25x40 | 40x25cm £105,20
30x40 | 40x30cm £105,20

35x40cm| 40x35cm £105,20
35x45cm| 45x35cm £105,20

40x50cm £105,20

Standard/material cover CHECK

Debossing with or without foil +£29,99

With vertical stripe (left side) CHECK

With vertical stripe (left side) and debossing +£34,78

Laser etching +£34,78

Box Cover Style

Material
Exterior: Basik or Nubuk Material Collection with optional vertical sidebar CHECK

Exterior: Selekt, Vintage or Linen Material Collections with optional vertical sidebar +£21,74

Interior: Nubuk or Fabrik Material Collection or Suede CHECK

Interior ribbon: available in 17 colors CHECK

Optional exterior ribbon: available in 17 colors CHECK

Other options
Box wood frame: White, Black and Beige CHECK

Interior Box Standard CHECK

Interior Box with USB support +£15,70

Interior Box with aperture for acrylic stand 3.5Wx3.5Lx1H | 3.5Wx8Lx1H | 3.5Wx12Lx1H in +£14,49

Interior Box with 1 customized aperture* +£22,34

Interior Box with customized multi-aperture* +£27,30

(*) Info: Before production, the customized interior options will be verified by our customer service



Shipping Worldwide

Shipping not included

Demo discount available

Taxes not included
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Turnaround time: 12 Business days

KRISTAL BOX // BOXES

The Kristal Box is a refined compliment to the Kristal 
cover album, but can be suited with any other album 
cover. Like a window to your memories, this box lets your 
image stand out as the main character through it’s acrylic 
cover

Standard USB Support Acrylic Stand 1 Customized 
Aperture

Customized 
multi-aperture

5mm acrylic application on top of the front cover photo CHECK

Box Cover Style

Material
Basik or Nubuk Material Collection CHECK

Selekt, Linen or Vintage Material Collection +£21,74

Interior: Nubuk or Fabrik Material Collection or Suede CHECK

Interior ribbon: available in 17 colors CHECK

Optional exterior ribbon: available in 17 colors CHECK

Other options
Box wood frame: White, Black and Beige CHECK

Interior Box Standard CHECK

Interior Box with USB support +£15,70

Interior Box with aperture for acrylic stand 3.5Wx3.5Lx1H | 3.5Wx8Lx1H | 3.5Wx12Lx1H in +£14,49

Interior Box with 1 customized aperture* +£22,34

Interior Box with customized multi-aperture* +£27,30

(*) Info: Before production, the customized interior options will be verified by our customer service

Formats Price

20x20cm 
8x8in £111,57

25x25cm 
10x10in £111,57

30x30cm 
12x12in £111,57

35x35cm 
14x14in £111,57

40x40cm 
16x16in £111,57

15x20 | 20x15cm 
6x8 | 8x6in £111,57

20x25 | 25x20cm 
8x10 | 10x8in £111,57

20x30 | 30x20cm 
8x12 | 12x8in £111,57

25x30 | 30x25cm 
10x12 | 12x10in £111,57

25x35 | 35x25cm 
10x14 | 14x10in £111,57

25x40 | 40x25cm 
10x16 | 16x10in £111,57

30x40 | 40x30cm 
12x16 | 16x12in £111,57

35x40cm| 40x35cm 
14x16in | 16x14in £111,57

35x45cm| 45x35cm 
14x18in | 18x14in £111,57

40x50cm 
16x20in £111,57



Shipping Worldwide

Shipping not included

Demo discount available

Taxes not included

128 129

TO
 IN

DE
X 

→

TO
 IN

DE
X 

→

Turnaround time: 7 Business days

The Antikua box complements the album with its wooden 
cover, but can be used as an accessory for any other 
collection. 

Wood has always been used as a strong and sophisticated 
material.

Anyone who appreciates natural materials will surely 
appreciate this box with its own unique characteristics.

ANTIKUA BOX // BOXES

Box Cover Style

Material  
Black wood CHECK

Brown wood CHECK

Formats Price

25x35 | 35x25cm 
10x14 | 14x10in £87,68

30x30cm 
12x12in £87,68

30x40 | 40x30cm 
12x16 | 16x12in £87,68

35x35cm 
14x14in £87,68

Standard CHECK

Laser etching +£34,78



Shipping Worldwide

Shipping not included

Demo discount available

Taxes not included
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Turnaround time: 7 Business days

Complete your album with this little box made from 
fabrik material.

Our Little Box stores your photo prints and can 
be paired with a USB pen drive of your choice in a 
sophisticated way.

LITTLE BOX // BOXES

Formats Price

15x10cm 
6x4in £30,19

10x10cm 
4x4in £30,19

Standard CHECK

Laser etching +£34,78

Material 
Fabrik Material Collection CHECK

Interior: Fabrik Material Collection CHECK

Interior ribbon: available in 15 colors CHECK

Optional exterior ribbon: available in 15 colors CHECK

Options
Sandisk® USB Pen Drive 16GB +£17,83

Interior Box Standard CHECK

Interior Box with USB support +£15,70

Box Cover Style



Shipping Worldwide

Shipping not included

Demo discount available

Taxes not included
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Turnaround time: 7 Business days

USB BOX // BOXES

Complete your album with a personalized USB cover 
image or material coverage. Our USB Box offers a variety 
of ways to give your clients an outstanding presentation 
for their digital copies.

Options
Box wood frame: White or Black. CHECK

Sandisk® USB Flash Drive 16GB +£17,83

Standard/material cover CHECK

Laser etching +£5,80

Photographic paper with textured lamination CHECK

Box Cover Style

Material
Exterior: Basik, Nubuk or Fabrik Material Collection CHECK

Exterior: Linen, Vintage or Selekt Material Collection CHECK

Interior: Lined with Nubuk or Fabrik Material  Collection or Velvet CHECK

Exterior ribbon: available in 17 colors CHECK

Formats Price

10x7cm 
4x3in

£35,07
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Taxes not included

136 137

TO
 IN

DE
X 

→

TO
 IN

DE
X 

→

Turnaround time: 7 Business days

GIFT BOX // ACCESSORIES

Box
Black or White with 4 and 6cm CHECK

White, black and black with brilliants elastic ribbon 2,41€

PRESENTATION BOX // ACCESSORIES

Box
Black or White cardboard with 3, 4 and 6cm CHECK

A cardboard box, in black or white, made with a modern 
and elegant design.

Presentation Box is a simple and practical way to 
protect the album or book, without having to give up the 
elegance conferred by a box.

Formats Height Height Price
15x15 | 20x20 

6x6 | 8x8in
4 cm 6 cm £24,73

15x20 | 20x25 | 20x30 | 25x30 
6x8 | 8x10 | 8x12 | 10x12in 

4cm 6 cm £24,73

25x25 | 30x30  
6x6 | 12x12in

4 cm 6  cm £29,38

25x35 | 25x40 
10x14 | 10x16in

4 cm 6 cm £29,38

35x35 | 40x40 
14x14 | 16x16in

4 cm 6 cm £41,78

30x40 | 35x40 | 35x45 | 35x50 | 40x50 
14x16 | 14x16 | 14x18 | 14x20 | 16x20in

4 cm 6 cm £41,78

Formats Height Height Height Price
15x20 | 20x25 | 20x30 | 25x30 

6x8 | 8x10 | 8x12 | 10x12in
3 cm 4 cm 6 cm £18,61

15x15 | 20x20 | 25x25 | 30x30 
6x6 | 8x8 | 10x10 | 12x12in 

3 cm 4cm 6 cm £18,61

25x35 | 25x40 | 30x40 
10x14 | 10x16 | 12x16in

3 cm 4 cm 6  cm £20,93

35x40 | 35x45 | 35x50 | 40x50 
14x16 | 14x18 | 14x20 | 16x20in

3 cm 4 cm 6 cm £22,48

35x35 | 40x40 
14x14 | 16x16in

3 cm 4 cm 6 cm £22,48



Shipping Worldwide

Shipping not included

Demo discount available

Taxes not included

138 139

TO
 IN

DE
X 

→

TO
 IN

DE
X 

→

Turnaround time: 7 Business days

ACRYLIC STAND // ACCESSORIES 

USB FLASH DRIVE // ACCESSORIES
High Quality Sandisk® USB Flash Drive to store your 
photos.

The SanDisk®  USB Flash Drive moves your files fast. 
Spend less time waiting to transfer files and enjoy high-
speed USB 3.0 performance.

Its durable and sleek metal casing is tough enough to 
handle knocks with style.

Made from high-quality, crystal-clear acrylic, our photo 
stand offers a seamless and transparent backdrop, 
allowing your images to take center stage. Whether 
it's a special wedding picture, a family portrait, or a 
breathtaking landscape, this stand ensures that your 
photos are presented with utmost clarity and brilliance.

Formats Price

Acrylic print stand 9x9cm / 3.5x8in £24,42

Acrylic print stand 9x20cm /  3.5x8in £32,56

Acrylic print stand 9x30cm / 3.5x12in £40,70

Sandisk® 16GB USB Flash Drive +£17,83



Shipping Worldwide

Shipping not included

Demo discount available

Taxes not included
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CARRY CASE // ACCESSORIES

Selected sizes £51,16

Exterior in bicast leather CHECK

Available in different colors CHECK

An elegant choice to preserve the album or book and 
carry it wherever you want, in a classic way, to attract 
the attention of even the most oblivious.

Format for Black 
BK009

Brown 
BK010

White 
BK014

Pink 
BK023

Blue 
BK024

30x30cm 
12x12in CHECK CHECK CHECK CHECK CHECK

35x35cm 
14x14in CHECK CHECK CHECK

40x40cm 
16x16in CHECK CHECK

20x30 | 30x20cm
8x10 | 10x8in CHECK

25x35cm | 35x25cm 
10x14 | 14x10in CHECK CHECK

25x40cm | 40x25cm 
10x16 | 16x10in CHECK CHECK

30x40cm|40x30cm 
12x16 | 16x12in CHECK CHECK CHECK

35x40cm|40x35cm 
14x16 | 16x14in CHECK CHECK

40x50cm|50x40cm 
16x20 | 20x16in CHECK

ENVELOPE // ACCESSORIES

Material
TNT fabric envelope CHECK

White or black material CHECK

Protect your quality photo albums with our TNT envelope.

Formats that can be used with this envelope

Format of the envelope 10x15cm 
15x20cm

15x10cm 
20x15cm

20x25cm 
20x30cm

25x20cm 
30x20cm

25X35cm 
35x25cm

25x40cm 
30X40cm

40x25cm 
40x30cm

Vertical - 15x20  | 6X8In CHECK CHECK

Vertical - 25x30 | 10X12in CHECK CHECK

Vertical - 25x35 | 10X14in CHECK

Vertical - 30x40 | 12X16in CHECK CHECK

Square - 40x40 
16x16in

Formatos Preço

15X20 | 20X20cm 
6x8 | 8x8in £3,08

25x25 | 25x30 | 30x30cm 
10x10 | 10x12 | 12x12in £4,01

25X35 | 35X25 | 35x35 | 30X40 | 40X40 
10x14 | 14x10 | 14x14| 12X16 |16x16in £5,22



Shipping Worldwide

Shipping not included

Demo discount available

Taxes not included
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Turnaround time: 7 Business days

Simplify your work by ordering some material sample 
swatches, This way you'll be able to share with your 
customer the real colours and touch of our material 
collections.

MATERIAL SAMPLE // ACCESSORIES

Material Sample
Basik Material Collection CHECK

Selekt Material Collection CHECK

Nubuk Material Collection CHECK

Fabrik Material Collection CHECK

Vintage Material Collection CHECK

Kouro Material Collection (Real leather) CHECK

Kandid Material Collection CHECK

Tekstile Material Collection CHECK

Ginza Material Collection CHECK

Tweed Material Collection CHECK

Linen Material Collection CHECK

Linings CHECK

Ribbons CHECK

Formats Box + 20 Swatches Box + 30 Swatches

8x12cm 
3x5in

£26,75 £35,74
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Shipping not included, can't be  group with 
Albums/Books or any other products

Taxes not included

Shipping: European Union Only

Turnaround time: 1 Business day

PRINTS // XPRESSPRINT

Get to know our new service: Xpress Print Koy Lab!

With fast delivery and unbeatable quality, our professional 
photographic printing laboratory is equipped exclusively 
to meet and succeed with your photographic printing 
requirements, whether requesting it from Portugal or from 
the rest of the europe.

WHY USE XPRESSPRINT?
Get to know our new service: Xpress Print Koy Lab!

With fast delivery and unbeatable quality, our professional photographic printing laboratory is equipped exclusively to 
meet and succeed with your photographic printing requirements, whether requesting it from Portugal or from the rest of 
the europe.

.....

Formats Silk Photo  
Paper Glossy Photo Paper Luster Photo Paper Hahnemühle Photo 

Rag 308g/m2 (*)
Smooth Cotton  

Fine Art 215g/m2 (*)

10x15cm (-100)  4x6in £0,42 £0,42 £0,42 - -
10x15cm (+100) 4x6in £0,38 £0,38 £0,38 - -

10x20cm 4x8in £0,58 £0,58 £0,58 - -
13x9cm 5x4in £0,43 £0,43 £0,43 - -
13x18cm 5x7in £0,84 £0,84 £0,84 £32,85 £8,42
15x15cm 6x6in £0,64 £0,64 £0,64 - -

15x20cm (-100) 6x8in £0,84 £0,84 £0,84 £32,85 £8,42
15x20cm (+100) 6x8in £0,73 £0,73 £0,73 - -

15x21cm 6x6 in £0,89 £0,89 £0,89 - -
15x22cm 6x9in £0,93 £0,93 £0,93 - -
15x23cm 6x9in £0,97 £0,97 £0,97 - -
18x24cm 7x9in £1,59 £1,59 £1,59 £45,29 £12,25
20x20cm 8x8in £1,28 £1,28 £1,28 £44,96 £11,38
20x25cm 8x10in £1,62 £1,62 £1,62 £45,29 £12,25
20x30cm 8x12in £1,93 £1,93 £1,93 £46,16 £13,09
24x30cm 9x12in £2,68 £2,68 £2,68 - -
25x25cm 10x10in £2,28 £2,28 £2,28 £51,10 £13,87
25x30cm 10x12in £2,68 £2,68 £2,68 £51,98 £14,75
25x38cm 10x15in £3,41 £3,41 £3,41 - -

* Fine Art prints sold in minimum quantities of 3. The price discribed is per unit
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Shipping not included, can't be  group with 
Albums/Books or any other products

Taxes not included. 
Extra charge of 10€ for orders bigger than 70cm

Shipping: European Union Only

Turnaround time: 3 Business days

CLASSIC POSTERS // XPRESSPRINT

Our printing process is digital, which means that the printing 
is done directly on photographic paper. We use two high-
quality digital printing methods - laser and inkjet.
Laser printing: used for printing in sizes up to 50cm wide, 
excluding Fine art paper.
Inkjet printing: used for printing in sizes bigger than 50cm 
wide.

Shipping not included, can't be  group with 
Albums/Books or any other products

Taxes not included. 
Extra charge of 10€ for orders bigger than 70cm

Shipping: European Union Only

Turnaround time: 3 Business days

FINISH POSTERS // XPRESSPRINT

The finished posters allow you to elevate your image in 
addition to increasing its durability.

You can choose three types of finishing: UV lamination, 
Glossy or Matt.

Formats Glossy Photo  
Paper

Lustre Photo 
Paper

Lustre Photo 
Paper 

240g/m2

Pearl  
Photo Paper

Hahnemühle 
Photo 

Pearl 310g/m2

Hahnemühle 
Photo 

Rag 308g/m2

Smooth Cotton 
Fine Art  
215g/m2 

30x30cm 12x12in £5,74 £5,74 -  £9,24 -  £55,57  £15,97 

30x40cm 12x16in £7,51 £7,51 -  £12,09 -  £57,52  £17,92 

30x45cm 12x18in £8,44 £8,44 - £13,62 -  £58,54  £18,96 

30x50cm 12x20in £9,39 £9,39 -  £15,13 -  £59,58  £20,00 

30x60cm 12x24in £11,25 £11,25 -  £18,14 -  £61,62  £22,06 

30x100cm 12x39 in £18,76 £18,76 -  £30,26 -  £69,81  £30,08 

35x35cm  14x14in £7,44 £7,44 -  £14,99 -  £64,83  £19,38 

40x40cm  16x20in £8,51 £8,51 -  £21,42 -  £76,57  £23,88 

40x50cm 16x20in £10,61 £10,61 -  £21,42 -  £79,29  £26,62 

40x60cm 16x24in £12,74 £12,74 -  £25,69 -  £82,02  £29,37 
40x70cm 16x28in £14,86 £14,86 -  £29,97 -  £84,74  £32,12 
40x80cm 12x16in £16,99 £16,99 -  £33,78 -  £151,21  £34,91 

40x100cm  16x39in £21,24 £21,24 -  £42,81 -  £192,63  £62,84 

50x50cm 20x20 in £11,72 £11,72 - £21,42 -  £98,83  £33,18 

50x60cm 20x24in £14,06 £14,06 -  £25,69 -  £102,22  £36,59 

50x70cm 20x28in £16,41 £16,41 -  £29,99 -  £136,73  £45,89 

50x75cm 20x16in £17,59 £17,59 -  £32,14 -  £146,49  £49,17 

50x80cm 20x30in £18,76 £18,76 - £34,26 -  £156,26  £52,45 

50x100cm  20x39in £23,46 £23,46 -  £48,55 -  £199,34  £69,61 

50x150cm 20x59 in £35,17 £35,17 -  £42,84 -  £299,01  £103,57 

60x60cm 24x24in - - £34,24  £70,92  £90,92  £43,04 

60x80cm 24x31in - - £45,65  £94,55  £96,95  £57,39 

70x70cm 28x28in - - £54,13  £87,47  £174,07 -

70x100cm 28x39in - -  £68,35  £124,96  £184,66 -

80x80cm 31x31in - - £68,66  £105,38  £202,97 -

90x90cm 35x35in - -  £81,80  £124,65  £232,87 -

100x100cm 39x39in - - £97,65  £161,24  £263,77 -

Formats Glossy | Lustre Photo Paper 
(UV Lamination)

Glossy | Lustre Photo Paper 
(Glossy or Matte Lamination)

Pearl Photo Paper 
(UV Lamination)

Pearl Photo Paper 
(UV, Glossy or Matte Lamination)

30x30cm 12x12in  £8,37  £8,37  £11,87 

30x40cm 12x16in  £10,77  £10,77  £15,36 

30x45cm 12x18in  £12,01  £12,01  £17,19 

30x50cm 12x20in  £13,29  £13,29  £19,02 

30x60cm 12x24in  £15,79  £15,79  £22,68 

30x100cm 12x39 in  £25,91  £25,91  £37,41 

35x35cm  14x14in  £11,35  £11,35  £18,90 

40x40cm  16x20in  £12,82  £12,82  £25,74 

40x50cm 16x20in  £15,79  £15,79  £26,60 

40x60cm 16x24in  £18,78  £18,78  £31,73 

40x70cm 16x28in  £21,78  £21,78  £36,88 

40x80cm 12x16in  £24,79  £24,79  £41,58 

40x100cm  16x39in  £30,76  £30,76  £52,33 

50x50cm 20x20 in  £18,19  £18,19  £44,26 

50x60cm 20x24in  £21,62  £21,62  £26,44 

50x70cm 20x28in  £25,03  £25,03  £31,29 

50x75cm 20x16in  £26,75  £26,75  £35,61 

50x80cm 20x30in  £28,46  £28,46  £38,02 

50x100cm  20x39in  £35,30  £35,30  £56,95 

50x150cm 20x59 in  £52,42  £52,42  £56,95 

60x60cm 24x24in -  £43,10 -  £79,79 

60x80cm 24x31in -  £57,45 -  £106,35 

70x70cm 28x28in -  £66,18 -  £99,51 

70x100cm 28x39in -  £85,57 -  £142,18 

80x80cm 31x31in -  £84,39 -  £121,11 

90x90cm 35x35in -  £101,70 -  £144,56 

100x100cm 39x39in -  £122,24 -  £185,83 
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Shipping not included, can't be  group with 
Albums/Books or any other products

Shipping: European Union Only

Turnaround time: 8 Business days

CANVAS // XPRESSPRINT

Premium Canvas Glossy 340 g/m² 100% cotton, a 100% 
cotton of unique texture, which guarantees high quality 
and resistance, in order to provide an irreproachable 
photographic and artistic reproduction, or Canvas Matt 
380g with a fine canvas structure, composed of 70% cotton 
and 30% polyester, which guarantees high resistance and 
stability in photographic and artistic reproductions.

Taxes not included. 
Extra charge of 10€ for orders bigger than 70cm

2cm
-

4cm

Shipping not included, can't be  group with 
Albums/Books or any other products

Taxes not included. 
Extra charge of 10€ for orders bigger than 70cm

Shipping: European Union Only

Turnaround time: 12 Business days

ACRYLICS // WALL DECOR

Koy Lab Acrylics are printed in Glossy Photographic paper 
and then glued in high resistance 5mm acrylic boards. 

Ready to hang on the wall, they have an aluminium frame 
back, which will allow you to present your image instantly.

Formatos Mounted Rounded

25x30cm 10x12in  £119,72 -

30x25cm 12x10in  £119,72 -

30x30cm 12x12in  £129,79  £129,79 

30x40cm 12x16in  £151,33 -

30x45cm 12x18in  £161,58 -

40x30cm  16x12in  £151,33 -

40x40cm  16x20in  £181,02 -

40x50cm 16x20in  £213,12 -

40x60cm 16x24in  £244,46 -

45x30cm  18x12n  £161,58 -

50x40cm 20x16in  £213,12 -

50x50cm 20x20in  £247,80 £247,80 

50x60cm 20x24in  £283,95 -

50x70cm 20x28in  £308,92 

50x75cm 20x16in  £342,71 -

60x40cm 24x16n  £244,46 -

60x50cm 24x20in  £283,95 -

60x60cm 24x24in  £325,10  £325,10 

60x75cm 24x30in  £395,25 -

60x90cm 24x36in  £461,25 -

70x50cm 28x20in  £308,92 

70x100cm 28x39in  £555,94 

75x50cm 30x20in  £342,71 -

75x60cm 30x24in  £395,25 -

75x75cm 30x30in  £461,43  £461,43 

90x60cm 36x24in  £461,25 -

100x70cm 39x28in  £555,94 -

Formats Canvas Glossy 340g/m2 
(stretch bars: 2cm)

Canvas Glossy 340g/m2 
(stretch bars: 4cm)

Canvas Matt 380g/m2 
(stretch bars: 2cm)

Canvas Matt 380g/m2 
(stretch bars: 4cm)

25x20cm 10x8in  £41,31  £44,57  £52,21  £56,76 

25x25cm 10x10in  £43,88  £47,40  £55,82  £60,75 

30x25cm 12x10in  £46,46  £50,23 £59,42  £64,72 

30x30cm 12x12in  £51,00  £55,02  £64,98  £70,61 

40x30cm  16x12in  £46,89  £60,89  £60,82  £66,45 

40x40cm  16x20in  £65,87  £70,90  £84,19  £91,20 

50x40cm 20x16in  £61,75  £66,78  £80,02  £87,07 

50x50cm 20x20in  £81,57  £87,60  £178,61  £191,97 

50x60cm 20x24in  £87,80  £94,33  £113,29  £122,43 

50x70cm 20x28in  £94,02  £101,06 £121,99  £131,85 

50x75cm 20x16in  £97,12  £103,24  £122,99  £132,48 

50x80cm 20x31in  £94,02  £107,78  £121,99  £131,85 

60x50cm 24x20in  £77,46  £83,50  £104,57  £113,02 

60x60cm 24x24in  £98,14  £105,16  £126,16  £135,99 

70x50cm 28x20in  £83,26 £94,45  £100,42  £166,03 

70x70cm 28x28in  £115,53 £115,48  £148,90  £160,16 

75x50cm 30x20in  £97,12  £101,06  £108,55  £117,70 

75x60cm 30x24in £108,11  £104,41  £126,36  £136,55 

80x60cm 31x24in  £111,43  £119,47  £140,12  £151,01 

80x80cm 31x31in  £133,78  £142,84  £172,85  £185,52 

90x60cm 36x24in  £118,08  £126,61  £144,77  £156,02 

90x90cm 36x36in  £152,89 £162,93  £197,99  £212,05 

100x50cm 39x20in  £131,15  £139,67  £154,07  £166,03 

100x70cm 39x28in  £136,75  £146,29  £165,95  £177,88 
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MOUNTED POSTER KLINE // WALL DECOR

KLINE 5mm

Mounted Posters in 5mm KLine, available in 24 formats, 6 
photographic papers and 3 different lamination types, to 
better protect your images.

The print has a 5mm plume card support, with a rigid foam 
core, layered

© William Moureaux

5mm

MOUNTED POSTER KLINE // WALL DECOR

Mounted Posters in 5mm KLine, available in 24 formats, 6 
photographic papers and 3 different lamination types, to 
better protect your images.

The print has a 10mm plume card support, with a rigid foam 
core, layered

KLINE 10mm

© Erin Elizabeth 

10mm

Shipping not included, can't be  group with 
Albums/Books or any other products

Taxes not included. 
Extra charge of 10€ for orders bigger than 70cm

Shipping: European Union Only

Turnaround time: 12 Business days

Shipping not included, can't be  group with 
Albums/Books or any other products

Taxes not included. 
Extra charge of 10€ for orders bigger than 70cm

Shipping: European Union Only

Turnaround time: 12 Business days

Formats Glossy Fuji Paper 
+Lamination+Kline

Lustre Fuji Paper 
+Lamination+Kline

Pearl Fuji Paper 
+Lamination+Kline

Hahnemühle Rag 
+Kline

Smooth Cotton Fine Art  
+Kline

30x30cm 12x12in  £17,25  £17,25  £20,76  £64,45  £24,86 

30x40cm 12x16in  £21,73  £21,73  £26,32  £68,49  £28,88 

30x45cm 12x18in  £24,06  £24,06  £29,24  £70,58  £31,01 

30x50cm 12x20in  £26,44  £26,44  £32,18  £72,73  £33,15 

30x60cm 12x24in  £31,13  £31,13  £38,02  £76,97  £37,41 
30x100cm 12x39in  £50,03  £50,03  £61,53  £93,94  £54,19 
35x35cm 14x14in  £24,47  £24,47  £32,03  £77,96  £32,51 

£40x40cm  16x20in  £27,42  £27,42  £40,34  £91,17  £38,47 

40x50cm 16x20in  £33,31  £33,31  £44,13  £96,82  £44,15 

40x60cm 16x24in  £39,20  £39,20  £52,16  £102,44  £49,80 

40x70cm 16x28in  £45,12  £45,12  £60,22  £108,09  £55,46 

40x80cm 16x31in  £51,07  £51,07  £67,85  £177,49  £61,18 

40x100cm 16x39in  £62,88  £62,88  £84,45  £224,75  £94,96 

50x50cm 20x20in  £40,00  £40,00  £66,08  £120,65  £54,99 

50x60cm 20x24in  £47,09  £47,09  £51,91  £127,69  £62,07 

50x70cm 20x28in  £54,13  £54,13  £60,39  £165,82  £75,00 

50x75cm 20x16in  £57,67  £57,67  £66,53  £177,41  £80,09 

50x80cm 20x31in  £61,19  £61,19  £70,75  £188,99  £85,18 

50x100cm 20x39in  £75,33  £75,33  £82,11  £239,37  £109,64 

50x150cm 20x59in  £110,62  £110,62  £115,15  £357,21  £161,77 

60x60cm 24x24in  £93,43  £93,43  £130,11  £141,25  £93,36 

60x80cm 24x31in  £122,15  £122,15  £171,05  £161,65  £122,09 

70x70cm 28x28in  £123,70  £123,70  £157,04  £231,59  £233,03 

70x100cm 28x39in  £164,64  £164,64  £221,26 £263,73  £265,23 

80x80cm 31x31in  £149,09  £149,09  £185,81  £267,67  £269,33 

90x90cm 36x36in  £173,60  £173,60  £216,46  £304,77  £306,68 

100x100cm 39x39in  £194,14  £194,14  £257,73  £335,67  £337,85 

Formats Glossy Fuji Paper 
Lamination+Kline

Lustre Fuji Paper 
Lamination+Kline

Pearl Fuji Paper 
Lamination+Kline

Hahnemühle Rag 
Lamination+Kline

Smooth Cotton Fine 
Art  

Lamination+Kline

30x30cm 12x12in  £21,02  £21,02  £24,52  £68,22  £28,62 

30x40cm 12x16in  £26,38  £26,38  £30,97  £73,14  £33,53 

30x45cm 12x18in  £29,18  £29,18  £34,36  £75,70  £36,13 

30x50cm 12x20in  £32,03  £32,03  £37,76  £78,32  £38,74 

30x60cm 12x24in  £37,65  £37,65  £44,54  £83,49  £43,93 

30x100cm 12x39in  £60,27  £60,27  £71,76  £104,17  £64,43 

35x35cm 14x14in  £30,04  £30,04  £37,59  £83,53  £38,07 

40x40cm  16x20in  £33,59  £33,59  £46,51  £97,34  £44,64 

40x50cm 16x20in  £40,73  £40,73  £51,55  £104,24  £51,57 

40x60cm 16x24in  £47,85  £47,85  £60,81  £111,09  £58,45 

40x70cm 16x28in  £55,03  £55,03  £70,13  £117,99  £65,36 

40x80cm 16x31in  £62,20  £62,20  £78,99  £188,62  £72,32 

40x100cm 16x39in  £76,48  £76,48  £98,05  £238,35  £108,55 

50x50cm 20x20in  £49,26  £49,26  £75,33  £129,90  £64,24 

50x60cm 20x24in  £57,88  £57,88  £62,71  £138,48  £72,86 

50x70cm 20x28in  £66,47  £66,47  £72,73  £178,16  £87,34 

50x75cm 20x16in  £70,78  £70,78  £79,64  £190,52  £93,20 

50x80cm 20x31in  £75,09  £75,09  £84,65  £202,88  £99,07 

50x100cm 20x39in  £92,28  £92,28  £99,06  £256,31  £126,58 

50x150cm 20x59in  £135,31  £135,31  £139,83  £381,90  £186,46 

60x60cm 24x24in  £114,76  £114,76  £151,44  £162,57  £114,68 

60x80cm 24x31in  £149,57  £149,57  £198,47  £189,07  £149,51 

70x70cm 28x28in  £148,07  £148,07  £181,40  £255,96  £257,40 

70x100cm 28x39in  £187,95  £187,95  £244,56  £287,04  £288,54 

80x80cm 31x31in  £176,50  £176,50  £213,22  £295,09  £296,75 

90x90cm 36x36in  £204,08  £204,08  £246,94  £335,25  £337,16 

100x100cm 39x39in  £224,62  £224,62  £288,21  £366,15  £368,33 
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MOUNTED POSTER PVC // WALL DECOR

Mounted Posters in 5mm PVC, available in 24 formats, 6 
photographic papers and 3 lamination types, to better 
protect your images.

The print has a white expanded PVC support board, with a 
smooth and velvety surface. Highly robust, durable and with 
excellent impact resistance.

PVC 5mm

© Radmila Kerl

5mm

ACCESSORIES // WALL DECOR

ACCESSORIES

Shipping not included, can't be  group with 
Albums/Books or any other products

Shipping not included.

Shipping: European Union Only

Envio em conjunto com o produto escolhido 

Available accessories to hang your Wall Decor. You can 
choose between double faced tape, adhesive plastic hanger 
or aluminum subframe.

We advise the double faced tape only for small formats 
and for smooth surfaces. For bigger formats, we advise the 
aluminum subframe.

Aluminium subframe
Shipping not included, can't be  group with 
Albums/Books or any other products

Taxes not included. 
Extra charge of 10€ for orders bigger than 70cm

Shipping: European Union Only

Turnaround time: 12 Business days

Formats Glossy Fuji Paper 
+Lamination+Kline

Lustre Fuji Paper 
+Lamination+Kline

Pearl Fuji Paper 
+Lamination+Kline

Hahnemühle Rag 
+Kline

Smooth Cotton Fine 
Art  

+Kline

30x30cm 12x12in  £22,01  £22,01  £25,52 £64,69  £29,62 

30x40cm 12x16in  £27,60  £27,60  £32,19 £69,49  £34,75 

30x45cm 12x18in  £30,53  £30,53  £35,71 £72,01  £37,48 

30x50cm 12x20in  £33,49  £33,49  £39,23 £74,57  £40,20 

30x60cm 12x24in  £39,35  £39,35  £46,24 £79,61  £45,63 

30x100cm 12x39in  £62,95  £62,95  £74,45 £99,87  £67,11 

35x35cm 14x14in  £31,53  £31,53  £39,08 £79,45  £39,56 

40x40cm  16x20in  £35,24  £35,24  £48,16 £92,52  £46,29 

40x50cm 16x20in  £42,67  £42,67  £53,49 £99,23  £53,51 

40x60cm 16x24in  £50,17  £50,17  £63,12 £105,98  £60,76 

40x70cm 16x28in  £57,64  £57,64  £72,73 £112,71  £67,97 

40x80cm 16x31in  £65,13  £65,13  £81,91 £179,02  £75,25 

40x100cm 16x39in  £80,07  £80,07  £101,64 £226,11  £112,15 

50x50cm 20x20in  £51,69  £51,69  £77,77 £123,68  £66,68 

50x60cm 20x24in  £60,71  £60,71  £65,54 £132,07 £75,69 

50x70cm 20x28in  £69,72  £69,72  £75,98 £169,54  £90,59 

50x75cm 20x16in  £74,24  £74,24  £83,10 £181,29  £96,66 

50x80cm 20x31in  £78,74  £78,74  £88,30 £193,03  £102,72 

50x100cm 20x39in  £96,74  £96,74  £103,52 £243,72  £131,05 

50x150cm 20x59in  £141,79  £141,79  £146,32 £362,97  £192,94 

60x60cm 24x24in  £120,38  £120,38  £157,06 £157,19  £120,31 

60x80cm 24x31in  £156,81  £156,81  £205,71 £183,47  £156,75 

70x70cm 28x28in  £154,49  £154,49  £187,82 £245,21  £263,82 

70x100cm 28x39in  £195,96  £195,96  £252,57 £275,75  £296,55 

80x80cm 31x31in  £183,75  £183,75  £220,47 £282,56  £304,00 

90x90cm 36x36in  £212,09  £212,09  £254,95 £320,80  £345,17 

100x100cm 39x39in  £232,63  £232,63  £296,22 £349,68  £376,34 

Formats  Plastic hanger 
(1 unit)

 Plastic hanger 
(2 units)

Double-sided 
adhesive 

(2 units)

Double-sided 
adhesive 

(4 units)
Aluminium subframe

30x30cm 12x12in £4,43 - £2,21 - £22,22

30x40cm 12x16in £4,43 - £2,21 - £23,84

30x45cm 12x18in £4,43 - £2,21 - £27,16

30x50cm 12x20in £4,43 - £2,21 - £28,79

30x60cm 12x24in £4,43 - £2,21 - £32,08

30x100cm 12x39in - £8,86 £2,21 £4,42 £42,26

35x35cm 14x14in £4,43 - £2,21 - £25,38

40x40cm  16x20in £4,14 - £2,21 - £26,91

40x50cm 16x20in - £8,86 - £4,42 £32,08

40x60cm 16x24in - £8,86 - £4,42 £35,36

40x70cm 16x28in - £8,86 - £4,42 £38,65

40x80cm 16x31in - £8,86 - £4,42 £41,94 

40x100cm 16x39in - £8,86 - £4,42 £45,33

50x50cm 20x20in - £8,86 - £4,42 £33,05

50x60cm 20x24in - £8,86 - £4,42 £38,65

50x70cm 20x28in - £8,86 - £4,42 £41,94 

50x75cm 20x16in - £8,86 - £4,42 £43,58 

50x80cm 20x31in - £8,86 - £4,42 £45,22 

50x100cm 20x39in - £8,86 - £4,42  £51,79 

50x150cm 20x59in - £8,86 - £4,42 £68,23 

60x60cm 24x24in - £8,86 - £4,42 £41,94 

60x80cm 24x31in - £8,86 - £4,42 £48,51

70x70cm 28x28in - £8,86 - £4,42 £48,51

70x100cm 28x39in - £8,86 - £4,42 £58,36

80x80cm 31x31in - £8,86 - £4,42 £55,08

90x90cm 36x36in - £8,86 - £4,42 £61,65

100x100cm 39x39in - £8,86 - £4,42 £68,23
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Available Designs UV PRINTING // CUSTOMIZATION 
What is UV printing?
UV printing uses a process feeded by UV lighting, so that the special inks can dry faster, guaranteeing more intense and 
bright colours, with no distortion, elevating the product's quality and durability.

UV printing is ecologically more friendly since the inks used do not have a solvent base, they are composed of organic 
solid particles and do not issue harmful substances while drying.

Why is it more ecological?
It does not release chemical substances into the air, improving the work space.

The ink for UV printers does not have chemical solvents. These are composed by solid parts and pasty organic 
compounds, which dissipate, wth no harm to workers or the environment.

Custom Design
ou can send your file with the following characteristics:

- .png file with transparent background
- Vector file (lines must be at 100% the correct colour)
- File sent in .pdf format
- File sent in .ai format
- Font used converted into lines
There are 3 measures of the UV printing: 8, 12 and 15cm, Centered etching (height and length).

IMPORTANT NOTE: Please know that due to the nature of the process, elements with less than 1mm are considered too 
thin and may not have the desired visibility.
In order to preserve your design's colour, we always print a white base layer, which will not be visible in the final result. 
Please know that the printed design will have the base material texture. We strongly advise against the printing of 
imaffes with too much detail, such as: faces, people. and so on.

Available in
- Fabrik Book
- Kreative Box

Square UV Printing Vertical UV Printing Horizontal UV Printing

15x15cm | 06x06in 08 cm 15x20cm | 06x08in 08 cm 20x15cm | 08x06in 08 cm

20x20cm | 08x08in 08 cm 20x25cm | 08x10in 08 cm 25x20cm | 10x08in 12 cm

25x25cm | 10x10in 12 cm 20x30cm | 08x12in 08 cm 30x20cm | 12x08in 12 cm

30x30cm | 12x12in 12 cm 25x30cm | 10x13in 12 cm 30x25cm | 12x10in 12 cm

35x35cm | 14x14in 15 cm 25x35cm | 10x14in 12 cm 35x25cm | 14x10in 12 cm

25x40cm | 10x16in 12 cm 40x25cm | 16x10in 12 cm

30x40cm | 12x16in 12 cm 40x30cm | 16x12in 15 cm

Format / Measurement UV Printing

gabriel GABRIEL
3 to 12 months

Amanda
12.01.2021 - 2,97kg - 47cm

Amanda
12-8-2016 ■ 12H57

2,97kg ■ 47cm

CUSTOM
PERSONALIZADO

PERSONALISIERTEN

PERSONNALISÉ

EVA & DAVID
15-11-2017 | PARIS

Margaria & André
Margarida & André

ANA ~ SAMUEL
28.10.2017

Arend

14.06.2019

Yvonne

Helder
+

Sandra

12-01-2024

our

wedding day and

Eva
David

12-12-2017

Santiago
EVA & DAVID

Eva David
Kandid Book

Kandid Book Kandid Book Margarida
06.03.2021

Marta & Pedro
Joana Margarida

07.01.2021

Maria
06.03.2021 Maria João

06.03.2021

João Afonso

Maria
06.03.2021

A
MARTA

I M
M

P Maria M | P
2021

Maria + Pedro
Mr David & Mrs Eva

PE
TER SMITH

EVA S M I T H

M
P Marta & Pedro Z Maria João

07.01.2021

Our Wedding
Merel Patrick

Merel & Patrick
31TH OCTOBER 2018

Merel & Patrick
31TH OCTOBER 2018

Merel & Patrick +
Merel

Patrick

Mr & Mrs
Armstrong

KANDID BOOK

D001 D002 D003 D004 D005 D006 D007 D008 D009

D010 D011 D012 D013 D014 D015 D016 D017 D018

D019 D020 D021 D022 D023 D024 D025 D026 D027

D028 D029 D030 D031 D032 D033 D034 D035 D036

D037 D038 D039 D040 D041 D042 D043 D044 D045

D046 D047 D048 D049 D050 D051 D052 D053 D054

D055 D056 D057 D058 D059 D060 D061 D062 D063
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gabriel GABRIEL
3 to 12 months

Amanda
12.01.2021 - 2,97kg - 47cm

Amanda
12-8-2016 ■ 12H57

2,97kg ■ 47cm

CUSTOM
PERSONALIZADO

PERSONALISIERTEN

PERSONNALISÉ

EVA & DAVID
15-11-2017 | PARIS

Margaria & André
Margarida & André

ANA ~ SAMUEL
28.10.2017

Arend

14.06.2019

Yvonne

Helder
+

Sandra

12-01-2024

our

wedding day and

Eva
David

12-12-2017

Santiago
EVA & DAVID

Eva David
Kandid Book

Kandid Book Kandid Book Margarida
06.03.2021

Marta & Pedro
Joana Margarida

07.01.2021

Maria
06.03.2021 Maria João

06.03.2021

João Afonso

Maria
06.03.2021

A
MARTA

I M
M

P Maria M | P
2021

Maria + Pedro
Mr David & Mrs Eva

PE
TER SMITH

EVA S M I T H

M
P Marta & Pedro Z Maria João

07.01.2021

Our Wedding
Merel Patrick

Merel & Patrick
31TH OCTOBER 2018

Merel & Patrick
31TH OCTOBER 2018

Merel & Patrick +
Merel

Patrick

Mr & Mrs
Armstrong

KANDID BOOK

D001 D002 D003 D004 D005 D006 D007 D008 D009

D010 D011 D012 D013 D014 D015 D016 D017 D018

D019 D020 D021 D022 D023 D024 D025 D026 D027

D028 D029 D030 D031 D032 D033 D034 D035 D036

D037 D038 D039 D040 D041 D042 D043 D044 D045

D046 D047 D048 D049 D050 D051 D052 D053 D054

D055 D056 D057 D058 D059 D060 D061 D062 D063

Available Designs LASER ETCHING // CUSTOMIZATION 
What is laser etching?
Laser etching is the process when the applied heat from a beam causes the surface of the material to melt, resulting in a 
permanent and personalised mark.

Custom Design
If you want you can send us your own design file, with the following characteristics::

- jpeg files (lines at 100% black), white background;
- Vector file (lines at 100% black);
- All fonts need to be converted into lines;
- File sent in .pdf;
- File sent in .ai.
Laser etching will be done on the centre of the front cover. Its measure will depend on the cover’s format.

IMPORTANT NOTE: Please ensure that the lines have at least 1 mm thickness. This is due to the process’s nature, which 
may result in unwanted results lines too thin.

Square Laser Etching Vertical Laser Etching Horizontal UV Printing

15x15cm | 06x06in 08 cm 15x20cm | 06x08in 08 cm 20x15cm | 08x06in 08 cm

20x20cm | 08x08in 08 cm 20x25cm | 08x10in 08 cm 25x20cm | 10x08in 12 cm

25x25cm | 10x10in 12 cm 20x30cm | 08x12in 08 cm 30x20cm | 12x08in 12 cm

30x30cm | 12x12in 12 cm 25x30cm | 10x13in 12 cm 30x25cm | 12x10in 12 cm

35x35cm | 14x14in 15 cm 25x35cm | 10x14in 12 cm 35x25cm | 14x10in 12 cm

25x40cm | 10x16in 12 cm 40x25cm | 16x10in 12 cm

30x40cm | 12x16in 12 cm 40x30cm | 16x12in 15 cm

Format / Measurement Laser Etching

Available in
- Suki Collection
- Fabrik Book
- Nubuk Book
- Fabrik / Nubuk Box
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Premade characters
"You can use a wide range of particular characters to do simple words (names, places and dates, for example).
capa.

DEBOSSING // CUSTOMIZATION
What is Debossing?
Debossing creates an indentation in the material, achieving an effect opposite to embossing. The metal die is stamped 
on to the material to create a depressed area.

Debossing will not leave a mark on the other side of the stock if a thicker paper is used. It can be either standard (no 
colour foil added) or you can personalise it with a colour foil.

Custom Debossing
Do you want your studio logo debossed in you products? No problem!
You can send us your design and we will make a personalised stamp just por you. It will be available to use in your future 
orders as well.
Koy Lab will make and store all your customised stamps, for whenever needed!

You can send us your own design file, with the following characteristics:

- Jpeg files (lines at 100% black), white background;
- PDF file (lines at 100% black);
- Vector .ai or .eps (lines at 100% black) with white background;
- All fonts need to be converted into lines.
IMPORTANT NOTE: Please ensure that the lines have at least 1 mm thickness. This is due to the process’s nature, which 
may result in unwanted results lines too thin.

Available in
- Álbum Classik (CK000)
- Martha's Collection
- Tweed Books
- Fabrik Books
- Nubuk Books
- Basik Books
- Softkover Books
- Matted Print Box
- Sektion Box
- Fabrik / Nubuk Box

Available Foils
Debossing can also contain a coloured foil. This process is nothing more than applying a thermal transference of the 
pigment into the material’s surface.
At Koy Lab, we have 14 available colours you can use together with your embossing characters, regardless if these are 
personalised or predefined. .

SILVER GOLD BLACK GREY COPPER BORDEAUX LIGHT YELLOW

WHITE OLIVE GREEN PINK BLUE BABY PINK BABY BUE NAVY BLUE
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KOY LAB // ALBUMS, BOOKS, BOXES AND OTHER PRODUCTS

SHIPPING TABLE
2024

Truck transport | Delivery within 3-4 business days

Standard Shipping

Zone 2: United Kingdom

2kg 4kg 5kg 10kg 11kg 12kg 13kg 14kg 15kg 16kg 17kg

Zone 3 £43,73 £58,98 £66,06 £91,60 £95,47 £99,54 £103,71 £107,86 £112,01 £116,16 £120,33

Air transport | Europe in 24 business hours, Other destinations within 2-4 business days

Express Shipping

0-2kg 2-5kg 5-10kg 10-15kg 15-20kg 20-25kg 25-30kg 30-35kg 35-40kg

Zone 2 £22,03 £24,39 £32,42 £36,46 £38,87 £39,84 £40,78 £41,78 £42,26

Zone 3: United Kingdom

* Export tax | Koy Lab pays any custom fees  

18kg 19kg 20kg 22kg 24kg 26kg 28kg 30kg 35kg 40kg

Zone 3 £124,44 £128,57 £132,76 £140,27 £147,78 £155,31 £162,36 £170,36 £189,64 £208,64



Monday to Friday, 9am to 18pm

info@koylab.com

(+351) 253 695 486

/koylab

/koylab

/koylab

/koylab

clock

phone-alt

Facebook-square

Instagram-Square

Youtube-square

Linkedin

Koy Lab - Album Tailoring
Rua do Caires 300
4700-207 Braga
Portugal

All prices and mentioned characteristics may be altered without previous notice.
The actual size of the products shall be read in centimeters.
Prices exclude all applicable legal taxes and shipping. Prices valid from 16-01-2024.

V5.1.2 |   10-01-2024

envelope

INFO-CIRCLE


